
 
 

 
 

“A bottle of wine contains more philosophy than all the books in the world.”  

– Louis Pasteur 
    

 

 

Chef Sommelier 

Baptiste Tomasi 

 

Sommelier 

Brosnan Ong, Noah Kainrath 

 
 

 

 



Wine selections and vintages are subject to potential alterations in accordance with current availability 

Prices stated are subjected to prevailing government taxes and service charge 

EXPÉRIENCE ŒNOLOGIQUE 
 
 
 

CLASSIQUE 
 

4 Glasses - $160 

 

The journey of gustative experience starts on one step where Les Amis is known for, the French identity. The Classique wine-

tasting option offers an introductory wine experience featuring purity and uniqueness. It allows you to delve into the world of 

French wine, emphasizing good quality selections that are the hidden gems hand-picked by sommeliers. 

 

Champagne – Laherte Frères “Ultra-Tradition”, Extra Brut, NV 
 

White - Clos Thierrière, “Sang de la Roche” 2022, Loire Valley  
 

White – Domaine des Marnes Blanches, "Empreinte" 2018, Côtes du Jura 

 

Red – Château Martet, "Réserve de Famille'' 2017, Sainte-Foy Côtes de Bordeaux (Served from a 1.5-liter bottle) 

 

 

DÉCOUVERTE 
 

6 Glasses - $360 

 

The Découverte option features a medley of signature wines from small regions across France, showcasing the rich tapestry of 

flavors and rare styles that the country has to offer. This option is an exploration of the diverse tastes and characteristics 

representative of the different corners of France. 

 

Champagne - Billecart-Salmon, ‘’Brut Rosé’’, Brut, NV 
 

White - Domaine Vaccelli, IGP Île de Beauté, "Quartz" 2019, Corsica  
 

White – Mas-Saint-Louis, Châteauneuf-du-Pape 2018, Rhône Valley 
 

Red - Sylvain Dittière, Saumur "Les Cormiers" 2020, Loire Valley 
 

Red – Domaine Rostaing, ‘’Côte Rôtie Ampodium’’ 2017, Rhône Valley (Served from a 1.5-liter bottle) 
 

Sweet - Henri Giraud, ‘’Ratafia Solera’’ 1990-2016, Champagne (Served from a 4.5-liter bottle) 

 
 

PLÉNITUDE 
 

6 Glasses - $660 

 

Immerse yourself in the world of top wines and Grands Crus. The Plénitude offers an exclusive wine experience centered around 

the renowned Burgundy region. It highlights rare and limited-production wines sourced from the finest vineyards. Part of these 

exquisite wines are presented in distinctive magnum (1.5-liter bottle) or jeroboam (3-liter bottle), offering a delicate and elegant 

tasting experience of Burgundy's most exceptional offerings. 

 

Champagne – Krug, Grand Cuvée 171ème Edition, MV 
 

White – Domaine Bruno Clair, Pernand-Vergelesses 2018, Burgundy 
 

White – Domaine Hubert Lamy, Saint-Aubin 1er Cru “Les Frionnes” 2018, Burgundy (Served from a 1.5-liter bottle) 
 

Red – Domaine de Chassorney, Saint-Romain ‘’Sous la Velle’’ 2020, Burgundy (Served from a 1.5-liter bottle) 
 

Red – Domaine Henri Boillot, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2011, Burgundy (Served from a 3-liter bottle) 
 

Sweet - Château Yquem, 1er Cru Supérieur 2011, Sauternes, Bordeaux (Served from a 6-liter bottle) 



Selection Guide

Expérience Œnologique
Wines by the Glass 1

Sweet/Fortified Wines by the Glass 61

White Red

France Champagne 2 to 6

Coteaux Champenois 7 28

Bordeaux 7 19 to 27

Alsace 8 40

Loire Valley 9 41

Jura 10 41

South-West of France 10 45

Languedoc-Roussillon 10 46

Provence 10 45

Corsica 10 45

Savoie (French Alps) 10 -

Rhône Valley 11 42 to 44

Burgundy 12 to 16 28 to 40

Italy 17 47 to 48

Spain 17 48

Portugal - 48

Germany 17 49

Austria 17 49

Switzerland - 49

Lebanon - 49

America 18 50

Australia & New Zealand 18 51

Chile - 52

South Africa  - 52

China - 52

Half Bottles 53 to 54

Rosé 18

Late Harvest 55 to 58

Fortified 59 to 60



GLASS BOTTLE

CHAMPAGNES 150ML

''Ultra-Tradition" Extra Brut Laherte Frères NV 43 215

"Blanc de Blancs" Grand Cru Damien Hugot NV 46 230

 ''Brut Rosé'' Billecart-Salmon NV 60 300

"Grande Cuvée 171ème Edition" Krug NV 116 580

VINS BLANCS "White Wines" 150ML

Côtes du Jura - "Empreinte" -  Chardonnay Domaine des Marnes Blanches 2018 33 165

Vouvray - "Sang de la Roche" -  Chenin Blanc Clos Thierrière 2022 36 180

Western Victoria - "Intrinsic" -  Chardonnay Eastern Peake 2021 38 190

Pernand-Vergelesses -  Chardonnay      Bruno Clair 2018 48 240

Corsica - "Quartz" - Carcaghjolu Biancu, Ghjenuvese, Cudiverta Domaine Vaccelli 2019 48 240

Châteauneuf-du-Pape -  Grenache Blanc, Clairette, Roussanne Mas Saint Louis 2018 53 265

(Served out of 1.5L bottle) Hubert Lamy 2018 120 1,200

VINS ROSÉ "Rosé Wines" 150ML

Les Baux de Provence -  Syrah, Grenache, Mourvèdre Château Romanin 2021 31 150

VINS ROUGES "Red Wines" 150ML

Pyrenees / Victoria - "Headwaters'' -  Nebbiolo Latta 2021 28 140              

Saumur -  "Les Cormiers"- Cabernet Franc Sylvain Dittière 2020 45 225              

(Served out of 1.5L bottle) Château Martet 2017 49 490

Provence - "Le Coeur Rouge" -  Syrah, Mourvèdre, Cabernet Sauvignon Château Romanin 2016 58 280              

(Served out of 1.5L bottle) Domaine Rostaing 2017 65 640

(Served out of 1.5L bottle) Domaine de Chassorney 2020 68 680

(Served out of 3L bottle) Domaine Henri Boillot 2011 225 4,500

NOS VINS AU VERRE "Wines by the Glass" 

Burgundy - Chambertin Clos de Bèze  - Pinot 

Noir 

Burgundy - Saint-Aubin 1er Cru "Les 

Frionnes" -  Chardonnay

Rhône Valley  - Côte-Rôtie "Ampodium" - 

Syrah

Sainte-Foy Côtes de Bordeaux - "Réserve de 

Famille'' - Merlot

Burgundy - Saint-Romain "Sous la Velle"- 

Pinot Noir
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Producteurs Artisans "Boutique Champagne Growers"

BenoÎt Déhu  in Fossoy

"La Rue des Noyers" Rose de Saignee NV 390

"La Rue des Noyers" - Pinot Meunier NV 350

"Initiation" [DG 2016] - Blanc de Noirs NV 330

"La Pythie" [DG 2012] - Pinot Meunier NV 490

BenoÎt Lahaye  in Bouzy

Brut Nature NV 230

"Violaine" Brut Nature NV 310

Chapuy in Oger

"Livrée Noire" 2012 280

Damien Hugot  in Epernay

"Hommage 1921" Grand cru NV 190

"Vieilles Vignes" Grand Cru 2015 330

"Vintage" Grand Cru 2015 240

Edouard Duval  in Bligny

"Brut D'Eulalie" - Extra Brut NV 220

"Saignée de Rosé d’Eulalie" - Brut NV 280

Fleur de Miraval  in Le Mesnil-sur-Oger

"Exclusivement Rosé" NV 925

Egly Ouriet  in Trepail

"Grand Cru" Brut NV 325

Frederic Savart  in Ecueil

"Le Pinot Noir" 2011 magnum (1.5L) 1,700

Francoise Bedel  in Crouttes-sur-Marne

"Entre Ciel et Terre" NV 210

Francis Orban  in Leuvrigny

"L'OrbanƎ N.12" NV 265

"Vintage" 2012 235

Laculle Freres  in Buxeuil 

"Bourbon Chardonnay" NV 245

"Le Petit Point Rouge Rosé'' NV 190

CHAMPAGNE - page 1/5
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Henri Billiot in Ambonnay

Rosé Grand Cru NV magnum (1.5L) 450

Henri Giraud in Aÿ

"Dame Jane" Rosé NV 290

Grand Cru Rosé MV16 465

"Argonne" Grand Cru Rosé 2011 2,400

"Argonne" Grand Cru Rosé 2008 2,300

"Argonne" Grand Cru 2008 2,280

"Argonne" Grand Cru 2011 1,050

"Argonne" Grand Cru 2011 magnum (1.5L) 2,200

"Argonne" Grand Cru 2013 950

Huré Frères in Ludes

"Mémoire" Extra Brut (base 2017) NV 290

"Invitation" Extra Brut NV 200

Jacques Picard in Berru

"Les Benis" Extra Brut, Blanc de Blancs NV 420

Jacques (Anselme) Selosse in Avize

Rosé Brut MV 1,850

"Initial, Grand Cru, Blanc de Blancs" NV 1,300

Larmandier-Bernier in Vertus

 ''Longitude Blanc de Blancs 1er Cru'' Extra Brut NV 390

 ''Terre de Vertus Blanc de Blancs 1er Cru'' Non Dose 2015 420

 ''Vieilles Vignes du Levant Blanc de Blancs'' 2013 560

Jean-Marc Sélèque in Pierry

"Solessence" Brut Nature NV 215

"Solessence" Extra Brut Rosé NV magnum (1.5L) 450

"Les Solistes, Les Gouttes d'Or" Extra Brut, 1er Cru (100% Pinot Meunier) 2016 325

"Les Solistes, Les Gayères" Extra Brut, 1er Cru (100% Pinot Noir) 2016 325

Lancelot-Pienne  in Cramant

"Cuvée" Grand Cru 2014 300

"Cuvée" Grand Cru 2013 300

"Assemblage Accord Majeur" NV 175

La Parcelle "Chevreux-Bournazel" in Connigis

"Sans Souffre" Blanc de Noirs, Extra Brut  (100% Pinot Meunier) 2017 390

"La Capella" Blanc de Noirs, Extra Brut (100% Pinot Meunier) 2017 magnum (1.5L) 960

CHAMPAGNE - page 2/5
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Minière F&R in Hermonville

"Oak Aged, Symbiose" 2012 236

"Oak Aged, Les Voirmissa" 2016 270              

"Oak Aged, Brut Zéro" 2017 195

Palmer & Co. in Reims

"Vintage" (disgorged on June 2022) 1976 830

"Vintage" (disgorged on January 2020) 1979 830

"Vintage" (disgorged on August 2022) 1985 magnum (1.5L) 1,680

"Vintage" (disgorged on May 2022) 1987 715

Pauline Collin-Bérêche  in Ludes 

"Vieilles Vignes" 2016 285

Pierre Baillette  in Trois-Puits

"Le Village" NV 205

"Coeur de Craie, Rilly la Montagne" NV 270

Pierre Gerbais  in Selles sur/Ource

"Grains de Celles" NV 180

"Grains de Celles" NV jéroboam (3L) 900

"Grains de Celles" Rosé NV 190

"Grains de Celles" Rosé NV magnum (1.5L) 430

"L'Osmose" NV 235

"L'Osmose" NV magnum (1.5L) 500

"L'Audace" NV 235

"L'Audace" NV magnum (1.5L) 500

"L'Unique" NV 335

Ruppert-Leroy  in Essoyees

"Fosse Grely" Brut Nature 2018 230

Roger Coulon in Vrigny

 ''L'Hommée 1er Cru'' Extra Brut NV 280

 ''Heri-Hodie 1er Cru'' Extra Brut NV 240

Ulysse Collin  in Congy

''Les Maillons' Blanc de Noirs Extra Brut NV 850

"Les Maillons", Extra Brut, Rosé de Saignée NV 1,300

"Les Enfers" Blanc de Blancs Extra-Brut NV 1,500

"Jardin d'Ulysse" Extra Brut NV 1,600

CHAMPAGNE - page 3/5
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"Large Champagne Houses"

Billecart-Salmon in Ambonnay

"Les Rendezvous de Billecart-Salmon No. 2" - Pinot Noir NV 420

"Les Rendezvous de Billecart-Salmon No. 3" - Pinot Meunier NV 350

"Brut Sous Bois" NV 310

Vintage 2013 330

"Le Clos Saint-Hilaire" Blanc de Noirs 2006 1,110

"Le Clos Saint-Hilaire" Blanc de Noirs 2002 1,150

"Cuvée Nicolas François" 1982 1,600

"Cuvée Elisabeth Salmon" Rosé 2008 525

Boizel in Epernay

"Rosé" NV 280

"Blanc de Noirs" NV 290

"Grand Vintage" 2012 330

"Grand Vintage" 2009 330

"Joyau de France" 2004 410

Bollinger in Aÿ

"Special Cuvèe Brut" NV jéroboam (3L) 1,250

"Rosé" NV 280

"Rosé" NV magnum (1.5L) 600

"La Grande Année" 2014 460

"La Grande Année" 2014 magnum (1.5L) 1,020

"La Grande Année" 2007 525

"R. D." Extra Brut (disgorged on 28 May 2021) 2007 585

"Vieille Vignes Françaises" Blanc de Noirs 2013 3,000

"Vieille Vignes Françaises" Blanc de Noirs 2008 5,200

Bruno Paillard  in Reims

"Le Mesnil" Grand Cru 2000 magnum (1.5L) 1,200

Taittinger in Reims

'Comte de Champagne'' Blanc de Blancs 2013 710

Deutz  in Aÿ

"Cuvée William Deutz" Blanc de Blancs 1985 magnum (1.5L) 3,000

Devaux  in Bar-sur-Seine

"Stenope" 2010 420

"Millesimé" 2009 310

"Millesimé" 2008 310

CHAMPAGNE - page 4/5
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Krug  in Reims

"Vintage" 2008 1,350

"Vintage" 2006 950

"Vintage" 2002 1,500

"Vintage" 2000 1,300

"Vintage" 1996 1,870

"Collection" 1990 3,300

"Collection" 1988 3,500

"Collection" 1985 magnum (1.5L) 8,500

"Collection" 1981 magnum (1.5L) 9,500

"Clos du Mesnil" 1996 8,000

Laurent Perrier  in Tours-sur-Marne

"Grand Siècle" Cuvée N.25 NV 400

Louis Roederer  in Reims

"Cristal" 2015 860

"Cristal" 2008 magnum (1.5L) 3,550

"Cristal" 1988 jéroboam (3L) 8,800

"Cristal Rosé" 2013 1,550

Moët et Chandon  in Reims

"Cuvée Dom Pérignon" 2013 580

"Cuvée Dom Pérignon" 2012 640

"Cuvée Dom Pérignon" Rosé 2008 1,250

"Cuvée Dom Pérignon" Rosé 2000 1,380

"Cuvée Dom Pérignon - Lady Gaga Limited Edition" Rosé 2008 1,350

"Cuvée Dom Pérignon" P2 Rosé 2000 3,100

"Cuvée Dom Pérignon" P3 1993 5,000

"Cuvée Dom Pérignon" P3 1992 5,000

"Cuvée Dom Pérignon" P3 1990 9,800

"Cuvée Dom Pérignon" P3 1983 10,800

Philipponnat  in Mareuil-sur-Aÿ

"Clos des Goisses" Grand Cru  2012 840

"Clos des Goisses" Grand Cru  2002 1,080

Pol Roger  in Epernay

"Vintage" 2015 330

"Cuvée Sir Winston Churchill" 2012 650

"Cuvée Sir Winston Churchill" 2004 1,020

"Cuvée Sir Winston Churchill" 1999 magnum (1.5L) 1,660

Salon  in Le Mesnil-sur-Oger

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 2012 2,400

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 2008 magnum (1.5L) 6,880

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 2006 2,400

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 2004 2,800

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 2002 2,600

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 1997 2,500

"Cuvée S" Grand Cru, Blanc de Blancs 1976 10,000

CHAMPAGNE - page 5/5
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La Parcelle "Chevreux-Bournazel" in Connigis

Blanc 2018 420

Henri Giraud  in Aӱ

"Grand Cru" - blanc 2015 380

Charentes

Le Petit Marand "eXtra Ordinaire" La Reserve Chardonnay 2016 225

Vin de France

Tertre Blanc 2021 180              

Bordeaux & Bordeaux Supérieur

Château Marjosse 2021 125

Clos Des Lunes "Lune D'Argent" 2021 195              

Château Tour Saint-Christophe "Angela" 2020 190              

"Blanc de Palmer" 2019 1,220

"Le Petit Cheval Blanc " 2019 680

"Les Champs Libre"s (Château Lafleur in Pomerol) 2018 400

Château Jean Faux 2017 140              

"R de Rieussec" 2015 175

Château Monbousquet "Blanc d'Exception" 2015 300

Château Thieuley 2008 95                

"Y" d'Yquem 2019 magnum (1.5L) 1,810

"Y" d'Yquem 2017 600

"Y" d'Yquem 2016 560

"Pavillon Blanc du Château Margaux " 2017 1,225

"Pavillon Blanc du Château Margaux " 1986 1,040

Graves

Château de Chantegrive "Caroline" 2019 150              

Pessac-Léognan

Château Haut-Bergey 2016 135              

Château Latour-Martillac Grand Cru Classé 2016 320              

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 2010 2,850

Château De Fieuzal Grand Cru Classé 1999 170              

Château De Fieuzal Grand Cru Classé 1997 200              

BORDEAUX BLANC "Dry White Bordeaux"

COTEAUX CHAMPENOIS BLANC "Dry White Wines from Champagne"

VIN DE FRANCE BLANC - White  "French Table Wine"
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Blend

"Schoffweg" Marcel Deiss 2015 190

Muscat (dry)

Grand Cru "Goldert" Zind-Humbrecht 2019 300

Muscat "Freiberg" Klipfel 1959 730

Pinot Blanc

“Evidence” Gustave Lorentz 2019 180

Riesling

Grand Cru "Kanzelberg" Gustave Lorentz 2018 300

Grand Cru "Kanzelberg" Gustave Lorentz 2015 270

Grand Cru "Historical Vintage" Gustave Lorentz 1976 730

Grand Cru "Geisberg & Osterberg, Cuvée Frédéric Emile" Trimbach 2016 330

Grand Cru "Geisberg & Osterberg, Cuvée Frédéric Emile" Trimbach 2013 magnum (1.5L) 630

Grand Cru "Geisberg & Osterberg, Cuvée Frédéric Emile" Trimabch 2011 330

Grand Cru "Geisberg & Osterberg, Cuvée Frédéric Emile" Trimbach 2007 450

Grand Cru "Geisberg" Trimbach 2012 590

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2017 980

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2017 magnum (1.5L) 1,770

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2015 750

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2012 1,260

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2012 magnum (1.5L) 2,285

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2008 1,130

Grand Cru "Rosacker, Clos St Hune" Trimbach 2007 1,020

Grand Cru "Schlossberg" Weinbach 2021 magnum (1.5L) 640

"Sainte-Catherine" Weinbach 2012 380

Pinot Gris

"Le Fromenteau" Josmeyer 2018 170

Grand Cru "Brand" Albert Boxler 2017 320

Grand Cru "Altenberg de Bergheim" Gustave Lorentz 2012 225

Gewürztraminer

"Seigneurs de Ribeaupierre " Trimbach 2015 245

"Clos Windsbuhl" Zind-Humbrecht 1989 590

Grand Cru "Kirchberg de Barr, Clos Zisser" Klipfel 1964 530

Grand Cru "Kirchberg de Barr, Clos Zisser" Klipfel 1943 890

ALSACE BLANC "Dry White Alsace"
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IGP Val de Loire "La Justice" - Chardonnay, Savagnin Domaine de Belle Vue 2020 270

Pays Nantais

Muscadet "Sevre et Maine" Domaine de Belle Vue 2020 120

Muscadet de Sèvre-et-Maine sur Lie "L d'Or" Luneau Papin 2017 130

Muscadet Sèvre et Maine sur Lie "Semper Excelsior" Luneau Papin 2016 175

Touraine

Vouvray "Le Clos du Bourg" sec Domaine Huet 2019 320

Vouvray "Le Mont" sec Domaine Huet 1995 485

Central Loire

Sancerre "Sauvage" Pascal Jolivet 2021 280

Sancerre "Chêne Marchand" Domaine Vincent Pinard 2020 270

Sancerre "Le Mont Damne" Didier Dagueneau 2020 450

Quincy " Les Sablons" Domaine Fournier 2019 120

Pouilly-Fumé "Luminance" Domaine Jonathan Didier Pabiot 2020 280

Pouilly-Fumé "Chailloux" Jean Claude Chatelain 2019 140

Pouilly-Fumé "Pur Sang" Didier Dagueneau 2020 500

Pouilly-Fumé "Pur Sang" Didier Dagueneau 2019 620

Pouilly-Fumé "Silex" Didier Dagueneau 2020 740

Pouilly-Fumé "Silex" Didier Dagueneau 2019 700

Pouilly-Fumé "Asteroide" Didier Dagueneau 2019 4,940

"Memento Mori" Didier Dagueneau 2018 3,160

VALLEE DE LA LOIRE BLANC "Loire Valley White"
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Patrimonio

Patrimonio, "E Croce" Yves Leccia 2021 180

Jurançon

Jurançon "Les Jardins de Babylone" Dry Didier Dagueneau 2016 450

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2021 280

Saint-Chinian "Tradition" - blanc Domaine du Sacré-Cœur 2014 130

IGP Côtes Catalanes "Vieilles Vignes" - blanc Domaine Gauby 2013 180

Collioure "Cuvée l'Ecume" - blanc Domaine Pietri Geraud 2013 155

Coteaux du Languedoc "Oro" - blanc Peyre Rose 2006 400

IGP Pays de l'Hérault - blanc Grange des Pères Blanc 2014 2,330

IGP Pays de l'Hérault - blanc Grange des Pères Blanc 2008 1,950

IGP Pays de l'Hérault - blanc Grange des Pères Blanc 2003 1,770

Les Baux de Provence Château Romanin 2021 120              

Savoie "Argile Blanc" Domaine des Ardoisières 2020 190

Chignin "La Cuvée des Gueux" - blanc Domaine du Cellier des Cray 2018 140

Côtes du Jura

Côtes du Jura "Vin de Voile" Julien Labet 2013 520

Côtes du Jura - Savagnin Jean Bourdy 1985 550

Vin Jaune

Arbois "Vin Jaune" Jacques Tissot 1986 620ml 445

Arbois "Vin Jaune" Jacques Puffeney 2012 620ml 890

Arbois "Vin Jaune" Jacques Puffeney 2011 620ml 900

Château Chalon "Vin Jaune" Berthet-Bondet 2009 620ml 360

Château Chalon "Vin Jaune" Berthet-Bondet 2008 620ml 420

Château Chalon "Vin Jaune" Berthet-Bondet 1999 620ml 440

L'Etoile "Vin Jaune" Montbourgeau 2010 620ml 280

CORSE BLANC "Corsica White"

SUD-OUEST BLANC "South-West White"

LANGUEDOC-ROUSSILLON BLANC "White"

PROVENCE BLANC "White"

SAVOIE BLANC "French Alps White"

JURA BLANC "Dry White"
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Château Grillet

Côtes-du-Rhône Château Grillet 2020 250

Château Grillet "Monopole" Château Grillet 2019 1,360

Château Grillet "Monopole" Château Grillet 2018 1,530

Château Grillet "Monopole" Château Grillet 2017 1,130

Condrieu

Condrieu "Coteau du Vernon" Georges Vernay 2020 630

Hermitage / Ermitage

Ermitage "L'Orée" - blanc Michel Chapoutier 2006 700

Ermitage "L'Orée" - blanc Michel Chapoutier 2000 870

Saint-Joseph

Saint-Joseph "Circa"  Jean-Louis Chave 2021 190

Saint-Joseph "Les Oliviers" - blanc Pierre Gonon 2020 380

Châteauneuf-du-Pape

Châteauneuf-du-Pape - Grenache Blanc Domaine la Millière 2019 240

Châteauneuf-du-Pape - Roussanne "Vieilles Vignes" Château de Beaucastel 2019 580

VALLEE DU RHONE BLANC "Rhone Valley White"
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Chablis 

Chablis ''Terroir de Chichée'' Patrick Piuze 2021 190

Chablis 1ers Crus

Chablis "Vaillons" 1er Cru François Raveneau 2002 1,850

Chablis "Montée de Tonnerre" 1er Cru François Raveneau 2002 2,380

Chablis "Chapelot" 1er Cru François Raveneau 2002 1,680

Chablis "La Forest" 1er Cru Patrick Piuze 2020 325

Chablis "La Forest" 1er Cru Vincent Dauvissat 2019 710

Chablis "Montée de Tonnerre" 1er Cru Vincent Dauvissat 2014 790

Chablis Grands Crus

Chablis "Blanchots" Grand Cru François Raveneau 1996 2,890

Bourgogne - blanc

Bourgogne Pinot Blanc Henri Gouges 2021 160

Bourgogne Aligote ''1953'' Patrick Piuze 2020 160

Bourgogne Chardonnay Joseph Roty 2019 175

Marsannay - blanc

Marsannay "Les Clos" René Bouvier 2020 150

Morey-Saint Denis 1er Cru - blanc

"Les Monts Luisants" 1er Cru Dujac 2019 880

"Les Monts Luisants" 1er Cru Ponsot 2019 480

Vougeot 1er Cru - blanc

Vougeot "Le Clos Blanc" 1er Cru Domaine de la Vougeraie 2020 440

Musigny Grand Cru - blanc

"Musigny" blanc, Grand Cru Comte Georges de Vogüé 1992 magnum (1.5L) 13,880

Pernand-Vergelesses - blanc

Pernand-Vergelesses Blanc Domaine Alexandre Brault 2020 200

Pernand-Vergelesses 1er Cru - blanc

Pernand-Vergelesses 1er Cru ''Les Caradeux'' Chanson 2020 220

Nuits-Saint-Georges 1er Cru - blanc

Nuits-Saint-Georges "Les Terres Blanches" 1er Cru Domaine Felettig 2020 330

Nuits-St-Georges "La Perrière" 1er Cru Blanc Henri Gouges 2019 400

Corton  Grand Cru 

Corton Grand Cru - Hospices de Beaune Pierre-Yves Colin-Morey 2019 1,105

BOURGOGNE BLANC "Burgundy White" - page 1/5
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Corton-Charlemagne Grand Cru 

Corton-Charlemagne Grand Cru Jean-Marc Roulot 2018 magnum (1.5L) 2,630

Corton-Charlemagne Grand Cru Bonneau du Martray 2009 magnum (1.5L) 2,590

Meursault 

Meursault "Vireuils" Jean-Marc Roulot 2019 2,060

Meursault Jean-François Coche-Dury 2019 3,270

Meursault Jean-François Coche-Dury 2015 2,725

Meursault Jean-François Coche-Dury 2014 3,680

Meursault Jean-François Coche-Dury 2004 3,470

Meursault "Les Chevalieres" Jean-François Coche-Dury 2019 5,800

Meursault "Les Rougeots" Jean-François Coche-Dury 2009 3,850

Meursault "Les Rougeots" Jean-François Coche-Dury 2007 4,515

Meursault 1ers Crus

Meursault "Charmes" 1er Cru Comtes Lafon 2018 1,030

Meursault "Charmes" 1er Cru François Mikulski 2018 710

Meursault "Charmes" 1er Cru Jean-Marc Roulot 2007 magnum (1.5L) 4,070

Meursault "Perrières" 1er Cru Jean-François Coche-Dury 2016 10,510

Meursault "Perrières" 1er Cru Jean-Marc Roulot 2013 3,550

Meursault "Perrières" 1er Cru Jean-Marc Roulot 2011 3,905

Meursault "Perrières" 1er Cru Jean-Marc Roulot 2010 4,500

Meursault "Perrières" 1er Cru Pierre-Yves Colin-Morey 2011 magnum (1.5L) 4,150

Meursault "Perrières" 1er Cru Pierre-Yves Colin-Morey 2010 1,920

Meursault "Perrières" 1er Cru Vincent Dancer 2015 2,210

Meursault "Perrières" 1er Cru Vincent Dancer 2011 1,940
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Puligny-Montrachet

Puligny Montrachet, "Les Enseignères" Jean-François Coche-Dury 2002 4,310

Puligny-Montrachet 1ers Crus

Puligny-Montrachet "Clavoillon" 1er Cru Leflaive 2002 magnum (1.5L) 2,610

Puligny-Montrachet "Clavoillon" 1er Cru Leflaive 1992 2,140

Puligny-Montrachet "Clavoillon" 1er Cru Leflaive 1989 1,580

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 1er Cru Jean-Marc Roulot 2015 magnum (1.5L) 2,820

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 1er Cru Leflaive 2007 magnum (1.5L) 4,060

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 1er Cru Leflaive 2002 magnum (1.5L) 3,770

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 1er Cru Leflaive 1999 1,670

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 1er Cru Leflaive 2011 magnum (1.5L) 4,000

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 1er Cru Leflaive 2001 magnum (1.5L) 3,010

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 1er Cru Leflaive 1999 magnum (1.5L) 3,380

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 1er Cru Leflaive 1996 magnum (1.5L) 5,160

Puligny Montrachet "Champs Canet" 1er Cru Ramonet 2019 1,300

Chassagne-Montrachet 1er Cru

Chassagne-Montrachet "Les Ruchottes" 1er Cru Ramonet 2019 1,690

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 1er Cru Ramonet 2019 1,270

Chassagne-Montrachet "Les Chaumèes" 1er Cru Ramonet 2019 1,010

Chassagne-Montrachet "La Boudriotte" 1er Cru Ramonet 2019 1,100

Chassagne-Montrachet 1er Cru Maison Leroy 2011 1,715

Chassagne-Montrachet 1er Cru "Les Chenevottes'' Chanson 2018 320

Chassagne-Montrachet "Les Champs Gains" 1er Cru Lamy-Caillat 2018 2,450

Chassagne-Montrachet "La Grande Montagne" 1er Cru Lamy-Caillat 2018 2,740

Chassagne-Montrachet "La Romanée" 1er Cru Lamy-Caillat 2018 3,210

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 1er Cru Lamy-Caillat 2019 2,890

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 1er Cru Lamy-Caillat 2018 2,925

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 1er Cru Lamy-Caillat 2018 magnum (1.5L) 5,655

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 1er Cru Lamy-Caillat 2017 jeroboam (3L) 13,420
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Bâtard-Montrachet Grand Cru

Bâtard-Montrachet Grand Cru Bachelet-Ramonet 2020 880

Bâtard-Montrachet Grand Cru Bachelet-Ramonet 2019 1,080

Bâtard-Montrachet Grand Cru Ramonet 2019 2,850

Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1999 3,720

Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1998 magnum (1.5L) 7,750

Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1997 magnum (1.5L) 9,375

Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1995 Dmagnum (3L) 20,000

Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1992 5,850

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Jean-Charles Bachelet 2015 2,670

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Bachelet-Ramonet 2020 880

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Bachelet-Ramonet 2019 860

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Ramonet 2019 4,550

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Ramonet 2014 3,020

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 2011 magnum (1.5L) 4,790

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 2009 magnum (1.5L) 5,360

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 2009 2,770

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1999 4,390

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru Leflaive 1996 4,220

Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru

Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru Bachelet-Ramonet 2020 810

Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru Pierre-Yves Colin-Morey 2010 4,570

Chevalier-Montrachet Grand Cru

Chevalier-Montrachet Grand Cru Philippe Colin 2018 1,550

Chevalier-Montrachet Grand Cru Heitz-Lochardet 2015 1,730

Chevalier Montrachet Grand Cru Ramonet 2019 5,000

Chevalier-Montrachet Grand Cru Leflaive 2011 magnum (1.5L) 5,615

Chevalier Montrachet Grand Cru Leflaive 2009 4,200

Chevalier Montrachet Grand Cru Leflaive 2002 magnum (1.5L) 9,380

Chevalier Montrachet Grand Cru Leflaive 1999 6,440

Chevalier Montrachet Grand Cru Leflaive 1999 magnum (1.5L) 12,280

Chevalier-Montrachet Grand Cru Leflaive 1996 6,870

Chevalier-Montrachet Grand Cru Leflaive 1995 Dmagnum (3L) 30,800
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Montrachet Grand Cru

Montrachet "Marquis de Laguiche" Grand Cru Joseph Drouhin 2019 jéroboam (3L) 10,320

Montrachet "Marquis de Laguiche" Grand Cru Joseph Drouhin 2019 2,800

Montrachet Grand Cru Pierre Girardin 2018 3,710

Montrachet Grand Cru        Etienne Sauzet 2019 3,220

Montrachet Grand Cru Ramonet 2019 11,700

Montrachet Grand Cru Ramonet 2015 11,235

Montrachet Grand Cru Comtes Lafon 2009 8,400

Montrachet Grand Cru Comtes Lafon 2007 7,080

Montrachet Grand Cru Comtes Lafon 2006 7,100

Beaune 1er Cru 

Beaune 1er Cru "Clos des Mouches Chanson 2019 330

Saint-Romain

Saint-Romain "La Combe Bazin" (no sulphure) Domaine Marc Rougeot 2018 210

Saint Aubin

Saint-Aubin Gachot 2022 185

Saint-Aubin "En l'Ebaupin" Lamy-Caillat 2019 1,840

Saint Aubin 1er Cru

Saint-Aubin "Les Frionnes" 1er Cru Hubert-Lamy 2020 570

Saint-Aubin "Clos de la Chatenière" 1er Cru Hubert-Lamy 2020 860

Saint-Aubin "Les Frionnes" 1er Cru Pierre Lamy 1982 305

Côte Châlonnaise

Montagny 1er Cru "Le Mont Laurent" Bruno Lorenzon 2020 290

Mâconnais 

Saint-Véran, Vignes de Saint-Claude Veget 2018 150

Pouilly-Vinzelles "Senaillet" Domaine de la Croix 2019 280
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Viura, Garnacha "Contino Blanco" Rioja DOCa Viñedos del Contino 2015 160

Venezia Giulia 

 Radikon "Ribolla Jakot" (Orange) 2012 330              

 Gravner "Ribolla Gialla Anfora" (Orange) 2010 350              

Ahr

"Illusion" Blanc de Noirs (Pinot Noir made as white wine) Meyer-Näkel 2014 190

Franken

"R" Chardonnay Rudolf Fürst 2019 340

"Centgrafenberg" Großes Gewächs Riesling Rudolf Fürst 2018 290

Rheinhessen

"Aulerde" Großes Gewächs Riesling Wittmann 2019 270

"Pettenthal" Großes Gewächs Riesling Kühling-Gillot 2020 280

"Hohen-Sülzen Kirchenstück" Großes Gewächs Riesling Battenfeld-Spanier 2021 270

C.O." Riesling Battenfeld-Spanier 2017 615

Baden

Riesling "Berg" Erste Lage Bernhard Hüber 2011 190

Kamptal

"Käferberg, Alte Reben" Grüner Veltliner Rabl 2018 170

"Ried Spiegel" Grüner Veltliner Loimer 2016 190

"Ried Grub" Grüner  Veltliner Schloss Gobelsburg 2018 165

"Tradition Heritage 50 Years 850 Jubilee Edition" Blanc Schloss Gobelsburg NV 470

ESPAGNE BLANC "Spain White"

ITALIE BLANC "Italy White"

ALLEMAGNE BLANC "Germany White"

AUTRICHE BLANC "Austria White"
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Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc - Martinborough Ata Rangi 2019 130

Chardonnay

Chardonnay, "Elston" - Hawke's Bay Te Mata Estate 2021 195

Chardonnay

Chardonnay "The Judge" - Napa Valley Kongsgaard 2015 2,390

France - Provence

Bandol Rosé Château de Pibarnon 2021 175

Espagne "Spain" - Priorat

"Roc d'Aubaga" Rosé Terroir al Limit 2016 180

Allemagne "Germany" - Ahr

Spätburgunder - Rosé Meyer-Näkel 2019 200

Spätburgunder - Rosé Meyer-Näkel 2014 180

Charentes

Le Petit Marand "eXtra Ordinaire" Merlot 2017 180

NOUVELLE-ZELANDE BLANC "New Zealand White"

ETATS-UNIS D'AMERIQUE BLANC "U.S.A. White"

VIN ROSE

VIN DE FRANCE ROUGE - Red "French Table Wine"
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Bordeaux & Bordeaux Supérieur

Château Jean Faux "Ste Radegonde" 2016 190

Médoc & Haut-Médoc

Château Sociando-Mallet 2020 280              

Château Sociando-Mallet 2012 280

Château La Tour Carnet 4ème Grand Cru Classé 2019 270              

Château La Tour Carnet 4ème Grand Cru Classé 2018 220              

Château Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 2019 240              

Château Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 2011 230              

G D'Estournel 2019 190              

Château Potensac 2018 200              

Château Potensac 2016 210              

Château Potensac 2015 210              

Château Potensac 2012 180              

Château Potensac 2008 170              

Demoiselle De Sociando Mallet 2018 155              

Château Les Grands Chenes 2020 170              

Château Les Grands Chenes 2018 150              

Château Les Grands Chenes 2012 130              

Madame De Beaucaillou 2020 175              

Château Sénéjac 2019 170              

Château Sénéjac 2018 190              

Château Sénéjac 2016 magnum (1.5L) 320              

Château Sénéjac 2015 180              

Saint-Estèphe

Château Montrose 2ème Grand Cru Classé 2009 1,600

Château Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 1,070           

Château Montrose 2ème Grand Cru Classé 2003 magnum (1.5L) 1,590

Château Montrose 2ème Grand Cru Classé 2003 Dmagnum (3L) 2,900

Château Montrose 2ème Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 2,380

Château Cos d'Estournel 2éme Grand Cru Classé 2009 1,570

Château Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2000 magnum (1.5L) 1,240

Château Cos Labory 5ème Grand Cru Classé 2016 240              

La Dame de Montrose 2016 290

La Dame De Montrose 2015 280              

Pagodes De Cos 2017 210              

Château Phélan-Segur 2017 240              
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Saint-Estèphe (continued)

Château Ormes De Pez 2018 210              

Château Ormes De Pez 2017 180              

Château Tronquoy Lalande 2017 230              

Château Tronquoy Lalande 2016 205              

Château Tronquoy Lalande 2015 170              

Château Haut Marbuzet 2017 210              

Château Lilian Ladouys 2017 170              

Pauillac

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1982 10,110

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 20,500

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1976 1,500

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1959 magnum (1.5L) 17,500

Château Latour 1er Grand Cru Classé 2011 1,590

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1990 magnum (1.5L) 4,950

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1985 1,970

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1983 magnum (1.5L) 2,830

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1982 6,150

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 12,500

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1982 Dmagnum (3L) 27,500

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1975 magnum (1.5L) 4,100

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1975 Dmagnum (3L) 9,000

Château Latour 1er Grand Cru Classé 1971 2,000

Château Mouton Rothschild Miquel Barceló 1er Grand Cru Classé 2012 1,730           

Château Mouton Rothschild Anish Kapoor 1er Grand Cru Classé 2009 2,585           

Château Mouton Rothschild Le Bélier d'Augsbourg 1er Grand Cru Classé 2000 6,330

Château Mouton Rothschild Antoni Tàpies 1er Grand Cru Classé 1995 magnum (1.5L) 3,130

Château Mouton Rothschild Bernard Séjourné 1er Grand Cru Classé 1986 3,250

Château Mouton Rothschild John Huston 1er Grand Cru Classé 1982 5,300

Château Mouton Rothschild John Huston 1er Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 11,600

Château Pichon Longueville Comtesse Lalande 2ème Grand Cru Classé 2018 755

Château Pichon Longueville Comtesse Lalande 2ème Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 5,760

Château Pichon Longueville Baron 2ème Grand Cru Classé 2000 870

Château Pichon Longueville Baron 2ème Grand Cru Classé 1989 1,175

Château Pontet Canet 5ème Grand Cru Classé 2018 480
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Pauillac (continued)

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1996 535

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 3,180

Carruades de Lafite 2019 1,030

Carruades de Lafite 2003 1,130

Carruades de Lafite 2000 magnum (1.5L) 1,875

Carruades de Lafite 1994 800

Les Forts de Latour 2015 magnum (1.5L) 1,900

Les Forts de Latour 1996 magnum (1.5L) 1,980

Les Forts de Latour 1971 magnum (1.5L) 1,880

Echo De Lynch-Bages 2020 260              

Les Griffons De Pichon Baron 2018 255              

Reserve de la Comtesse 1996 magnum (1.5L) 1,510           

Saint-Julien

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2009 1,135           

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1986 magnum (1.5L) 1,455           

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1982 1,585           

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2001 880

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2000 1,180           

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1996 1,190

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1986 1,550

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1986 magnum (1.5L) 3,300

Château Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1985 magnum (1.5L) 3,500

Château Léoville-Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2015 420              

Château Léoville-Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2003 630              

Château Léoville-Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1990 1,310

Château Léoville-Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1982 1,250

Château Leoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1999 380              

Château Gruaud-Larose 2ème Grand Cru Classé 1995 480              

Château Gruaud-Larose 2ème Grand Cru Classé 1988 500              

Château Gruaud-Larose 2ème Grand Cru Classé 1982 1,360

La Croix Ducru-Beaucaillou 2020 250              

Connetable Du Château Talbot 2016 250              

Petit Ducru De Ducru Beaucaillou 2018 205              

Château Lalande-Borie 2016 210              
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Moulis-en-Médoc

Château Chasse-Spleen 2020 220              

Château Chasse-Spleen 2015 240              

Château Chasse-Spleen 2013 180              

Château Poujeaux 2018 220              

Château Poujeaux 2016 210              

Château Poujeaux 2015 170              

Château Maucaillou 2016 220              

Margaux

Château Margaux  1er Grand Cru Classé 1996 magnum (1.5L) 6,420

Château Margaux  1er Grand Cru Classé 1995 magnum (1.5L) 5,400

Château Margaux 1er Grand Cru Classé 1990 3,330

Château Margaux 1er Grand Cru Classé 1989 2,060

Château Margaux  1er Grand Cru Classé 1986 magnum (1.5L) 5,200

Château Margaux  1er Grand Cru Classé 1985 magnum (1.5L) 5,800

Château Margaux 1er Grand Cru Classé 1982 3,120

Château Palmer 3ème Grand Cru Classé 1989 1,875

Château Palmer 3ème Grand Cru Classé 1989 magnum (1.5L) 3,950

Château Palmer 3ème Grand Cru Classé 1983 magnum (1.5L) 3,220

Château Desmirail 3ème Grand Cru Classé 2018 220              

Château Desmirail 3ème Grand Cru Classé 2016 270              

Château Kirwan 3ème Grand Cru Classé 2009 320

Château Du Tertre 5ème Grand Cru Classé 2017 220              

"Pavillon Rouge du Château Margaux " 2016 710

"Pavillon Rouge du Château Margaux " 2010 840

"Pavillon Rouge du Château Margaux " 2002 680

Chevalier De Lascombes 2020 210              

La Sirene De Giscours 2016 190              

Baron De Brane 2016 230              

Margaux De Brane 2016 210              

Marojallia 2015 245              
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Pessac-Léognan & Graves

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 2005 Dmagnum (3L) 10,800

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 1997 1,750

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 1994 magnum (1.5L) 2,670

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 1990 magnum (1.5L) 5,710

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 2016 magnum (1.5L) 2,900

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 2010 magnum (1.5L) 4,485

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 2009 magnum (1.5L) 4,590

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 2000 magnum (1.5L) 4,400

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1990 magnum (1.5L) 4,520

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1989 4,490

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1989 magnum (1.5L) 9,100

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1985 magnum (1.5L) 2,320

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1982 magnum (1.5L) 7,310

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1975 3,370

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1975 magnum (1.5L) 6,800

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1970 1,220

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1959 magnum (1.5L) 8,250

Château La Mission Haut-Brion Grand Cru Classé 1957 magnum (1.5L) 6,700

Château Smith Haut Lafitte   Grand Cru Classé 2009 magnum (1.5L) 1,550

Château De Fieuzal Grand Cru Classé 2018 230              

Château De Fieuzal Grand Cru Classé 2015 230              

Château De Fieuzal Grand Cru Classé 2013 180              

Château Olivier Grand Cru Classé 2018 200              

Château Olivier Grand Cru Classé 2016 200              

Château Latour Martillac Grand Cru Classé 2016 230              

Château Latour Martillac Grand Cru Classé 2015 220              

Château Latour Martillac Grand Cru Classé 2006 340              

Château Haut-Bergey 2018 170              

Château Haut-Bergey 2015 190              

Château Bahans Haut Brion 2005 520

Clos Marsalette 2016 190              

Château Les Carmes Haut Brion 2006 380

"C" de Carmes Haut Brion 2018 190
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Castillon-de-Bordeaux

Château D'Aiguilhe 2016 190              

Château Joanin Bécot 2018 180              

Château Joanin Bécot 2011 120              

Fronsac

Château La Dauphine 2019 170              

Château La Dauphine 2018 110              

Château La Dauphine 2017 110              

Château La Dauphine 2008 160              

Château Fontenil 2018 magnum (1.5L) 280              

Lalande de Pomerol

Château La Fleur de Boüard 2019 200              

Château La Fleur de Boüard 2018 210              

Château La Fleur de Boüard 2014 200              

Château La Fleur de Boüard 2013 200              

Château La Fleur de Boüard 2011 180              

Le Plus de la Fleur de Boüard 2000 980

Pomerol

Petrus 2017 8,390

Petrus 2017 magnum (1.5L) 16,800

Petrus 2013 7,080

Petrus 2003 8,210

Petrus 1999 7,560

Petrus 1998 8,540

Petrus 1998 magnum (1.5L) 17,500

Petrus 1997 6,990

Petrus 1997 magnum (1.5L) 13,980

Petrus 1994 7,070

Petrus 1994 magnum (1.5L) 14,300

Petrus 1993 magnum (1.5L) 12,710

Petrus 1990 11,720

Petrus 1990 magnum (1.5L) 22,750

Petrus 1989 13,370

Petrus 1989 magnum (1.5L) 25,460

Petrus 1989 Dmagnum (3L) 49,360

Petrus 1982 14,225

Petrus 1982 magnum (1.5L) 28,500

Château La Conseillante 2009 1,180

Château La Conseillante 2008 740

Château La Conseillante 2005 1,450

Château La Conseillante 2001 magnum (1.5L) 1,720

Le Pin 2000 10,130

Le Pin 1998 8,200

Le Pin 1989 8,000
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Pomerol (continued)

Château Lafleur 2017 2,060

Château Lafleur 2008 2,210

Château Lafleur 2008 magnum (1.5L) 4,500

Château Lafleur 2005 6,330

Château Lafleur 2004 1,270

Château Lafleur 2000 4,670

Château Lafleur 1990 1,870

Château Lafleur 1989 3,370

Château Lafleur 1985 2,390

Château Lafleur 1985 magnum (1.5L) 4,850

Château Lafleur 1982 6,910

Château Certan de May  2017 magnum (1.5L) 750

Château Certan de May 2013 magnum (1.5L) 390

Château Clinet 2018 magnum (1.5L) 800

Château Clinet 1989 magnum (1.5L) 4,070

Château La Fleur-Pétrus 2017 magnum (1.5L) 1,070

Château La Fleur-Pétrus 2009 840

Château La Fleur-Pétrus 1998 950

Château Latour à Pomerol   1998 magnum (1.5L) 1,080

Château L'Evangile 2012 640              

Château Trotanoy 2000 1,230

Château Trotanoy 1982 3,660

Château Trotanoy 1982 magnum (1.5L) 7,380

Château Trotanoy 1975 2,150

Vieux Château Certan 1998 magnum (1.5L) 1,645

Vieux Château Certan 1961 2,950           

Les Perrières de Lafleur 2018 280

Clos René 2016 190              

Château Taillefer 2017 180              
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Saint-Emilion

Château Ausone 1er Grand Cru Classé "A" 2010 2,560

Château Ausone 1er Grand Cru Classé "A" 2004 2,410

Château Ausone 1er Grand Cru Classé "A" 2003 3,880

Château Ausone 1er Grand Cru Classé "A" 2001 2,650

Château Ausone 1er Grand Cru Classé "A" 1998 magnum (1.5L) 3,980

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 2010 3,260

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 2000 2,150

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 2000 magnum (1.5L) 4,800

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 1998 2,710

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 1998 magnum (1.5L) 5,500

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 1990 magnum (1.5L) 8,400

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 1985 magnum (1.5L) 4,350

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé "A" 1982 magnum (1.5L) 7,080

Château Angélus 1er Grand Cru Classé "A" 2017 1,360

Château Angélus 1er Grand Cru Classé "B" 2011 1,090           

Château Angélus Grand Cru Classé 1995 magnum (1.5L) 3,060

Château Figeac 1er Grand Cru Classé "B" 1990 magnum (1.5L) 2,285

Château Beauséjour-Duffau-Lagarrosse 1er Grand Cru Classé "B" 2009 1,360

Château Beauséjour-Duffau-Lagarrosse 1er Grand Cru Classé "B" 1990 2,680

Château Beauséjour-Duffau-Lagarrosse   1er Grand Cru Classé "B" 1990 magnum (1.5L) 5,480

Château Troplong Mondot 1er Grand Cru Classé "B" 2015 470              

Château Troplong Mondot 1er Grand Cru Classé "B" 1995 imperial (6L) 2,800

Château La Mondotte Grand Cru Classé 2001 655

Château La Mondotte Grand Cru Classé 1996 1,140

Château Canon 1er Grand Cru Classé "B" 2010 510              

Chapelle d'Ausone  2007 magnum (1.5L) 940

Chapelle d'Ausone 2005 630
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Saint-Emilion (continued)

Château Tertre Rôteboeuf 1995 1,075

Château Tertre Rôteboeuf 1989 970

Château Tertre Rôteboeuf 1985 1,030

Château Bellefont Belcier Grand Cru Classé 2019 240              

Château Bellefont Belcier Grand Cru Classé 2016 240              

Château Bellefont Belcier Grand Cru Classé 2011 240              

Château Bellefont Belcier Grand Cru Classé 2007 190              

Château Lassègue Grand Cru Classé 2019 180              

Château Lassègue Grand Cru Classé 2018 210              

Château Lassègue Grand Cru Classé 2017 250              

Château Lassègue Grand Cru Classé 2015 230              

Château Chauvin Grand Cru Classé 2018 200              

Château Chauvin Grand Cru Classé 2016 230              

Château Chauvin Grand Cru Classé 2015 180              

Château Chauvin Grand Cru Classé 2011 160              

Château Haut-Brisson Grand Cru Classé 2020 130              

Le Dragon De Quintus 2016 180              

Virginie De Valandraud 2018 210              

Château Corbin Grand Cru Classé 2018 210              

Château Corbin Grand Cru Classé 2015 210              

Château Haut Sarpe Grand Cru Classé 2016 170              

Château Rol Valentin 2019 180              

Château Rol Valentin 2018 260              

Château Rol Valentin 2016 260              

Château Rol Valentin 2015 260              

Clos Labarde Grand Cru 2017 180

Clos La Madeleine 2018 320
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Andre Heucq in Cuisles

"La Sablonnière Vieilles Vignes" - Pinot Meunier 2018 250

Egly-Ouriet  in Ambonnay

"Cuvée des Grands Côtés" - Pinot Noir 2019 800

Louis Roederer  in Reims

"Camille, Les Charmonts" - Pinot Noir 2018 640

Henri Giraud  in A ӱ

"Grand Cru" - Pinot Noir 2018 780

Bourgogne Rouge Y. Clerget 2021 130

Bourgogne "En Luteniere" Benoit Chevallier 2020 230

Bourgogne Rouge Georges Roumier 2012 1,010

Bourgogne Rouge Cecile Tremblay 2017 magnum (1.5L) 1,520

Bourgogne Rouge Coquard Loison-Fleurot 2019 180

Bourgogne Rouge Coquard Loison-Fleurot 2018 200

Bourgogne Rouge Jean-François Coche-Dury 2018 720

Bourgogne Rouge Jean-François Coche-Dury 2017 820

Bourgogne Rouge Jean-François Coche-Dury 2016 840

Bourgogne Rouge Jean-François Coche-Dury 2015 710

Bourgogne Hautes Côtes de Nuits "La Roche" Thibault Liger-Belair 2019 160

Bourgogne Côtes de Nuits Villages "Vieilles Vignes" Jean-Marc Millot 2017 240

Marsannay

Marsannay "Les Grasses Têtes"        Bruno Clair 2018 190

Fixin

Fixin Berthaut-Gerbet  2017 270

Fixin        Philippe Livera 2016 220

Fixin "Vieilles Vignes" Denis Mortet 2018 360

Fixin 1er Cru

Fixin "Clos du Chapitre " 1er Cru Domaine Felettig 2020 310

COTEAUX CHAMPENOIS ROUGE "Still Red Wines from Champagne"
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Gevrey-Chambertin

Gevrey Chambertin        Maume 2019 260

Gevrey-Chambertin "Vieilles Vignes" Rossignol Trapet 2015 250

Gevrey Chambertin "Ostrea" Louis Trapet 2019 400

Gevrey-Chambertin Claude Dugat 2009 850

Gevrey-Chambertin Denis Mortet 1989 1,520

Gevrey-Chambertin "Vieilles Vignes" Sylvie Esmonin 2019 440

Gevrey Chambertin "Vieilles Vignes" Sylvie Esmonin 2019 magnum (1.5L) 925

Gevrey-Chambertin "Clos du Château" Armand Rousseau 2010 2,310

Gevrey-Chambertin 1er Cru

Gevrey-Chambertin "Les Champeaux" 1er Cru René Bouvier 2016 480              

Gevrey-Chambertin "Les Champeaux" 1er Cru Denis Mortet 1990 1,970

Gevrey-Chambertin "Les Charbaudes Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2009 970

Gevrey Chambertin "Les Fontenys" 1er Cru René Bouvier 2011 500              

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2010 5,700

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2009 magnum (1.5L) 11,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2008 4,800

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2008 magnum (1.5L) 9,900

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2007 5,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2005 6,360

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2005 magnum (1.5L) 13,350

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2004 4,300

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2003 4,650

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 2001 5,400

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 1999 10,650

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 1988 6,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 1991 5,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 1990 magnum (1.5L) 19,800

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques" 1er Cru Armand Rousseau 1983 5,100

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques, Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2018 magnum (1.5L) 5,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques, Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2010 4,500

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques, Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2009 2,100

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques, Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2008 2,050

Gevrey-Chambertin "Clos Saint-Jacques, Vieilles Vignes" 1er Cru Fourrier 2005 3,000

Gevrey-Chambertin "Lavaux-Saint-Jacques" 1er Cru Claude Dugat 2006 1,200

Gevrey-Chambertin "Lavaux-Saint-Jacques" 1er Cru Claude Dugat 2005 1,440
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Chambertin Grand Cru

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2011 7,900

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2010 13,580

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2008 11,580

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2007 9,650

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2006 9,520

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2005 14,080

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2004 11,680

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2003 15,370

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2002 10,680

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2001 12,780

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 1999 14,800

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 1996 14,820

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 1995 14,780

Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 1991 22,280

Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 1997 6,730

Chambertin Grand Cru Denis Mortet 1990 10,350

Chambertin Grand Cru        Louis Trapet 2019 1,550

Chambertin Grand Cru Rossignol-Trapet 2010 1,250

Chambertin Grand Cru Perrot-Minot 2018 2,950

Chambertin Grand Cru Pierre Damoy 2010 1,620

Chambertin Grand Cru Ponsot 1993 1,630

Chambertin Grand Cru Ponsot 1991 1,780

Chambertin Grand Cru Charles Van Canneyt 2016 1,210

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2010 11,800

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2008 9,500

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2008 magnum (1.5L) 19,580

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2007 7,500

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2003 14,620

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2002 13,000

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2002 magnum (1.5L) 27,800

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2001 12,450

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 2001 magnum (1.5L) 25,000

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1999 22,000

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1999 magnum (1.5L) 44,500

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1996 13,450

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1991 19,500

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1988 8,120

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Armand Rousseau 1979 9,120

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Prieuré Roch 2018 4,110

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Prieuré Roch 2017 4,160

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Henri Boillot 2010 magnum (1.5L) 2,310

Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru Henri Boillot 2009 magnum (1.5L) 2,200
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Chapelle-Chambertin Grand Cru

Chapelle-Chambertin Grand Cru Cecile Tremblay 2013 4,130

Charmes-Chambertin Grand Cru

Charmes-Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2010 3,110

Charmes-Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2005 3,500

Charmes-Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 2002 3,800

Charmes-Chambertin Grand Cru Armand Rousseau 1996 2,500

Charmes-Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 2001 1,380

Charmes-Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 1998 1,450

Charmes-Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 1997 1,480

Charmes-Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 1995 1,610

Charmes-Chambertin Grand Cru Claude Dugat 2006 1,780

Charmes-Chambertin Grand Cru Coquard Loison-Fleurot 2019 860

Charmes-Chambertin Grand Cru Denis Bachelet 2016 2,000

Charmes-Chambertin Grand Cru Dujac 2005 2,720

Charmes-Chambertin Grand Cru Perrot-Minot 2018 1,420

Charmes Chambertin Grand Cru  Pierre Bouree 2007 840

Griotte-Chambertin Grand Cru

Griotte-Chambertin Grand Cru Claude Dugat 2005 4,430

Griotte-Chambertin Grand Cru Claude Dugat 2002 5,575

Griotte-Chambertin Grand Cru Claude Dugat 1995 6,210

Griotte-Chambertin Grand Cru Hubert Lignier 2019 1,320

Griotte-Chambertin Grand Cru Christophe Perrot Minot 2016 magnum (1.5L) 3,000

Griotte-Chambertin "Vieilles Vignes" Grand Cru Fourrier 2009 3,670

Griotte-Chambertin "Vieilles Vignes" Grand Cru Fourrier 2008 2,630

Griotte-Chambertin "Vieilles Vignes" Grand Cru Fourrier 2007 2,360

Latricières-Chambertin Grand Cru

Latricières-Chambertin Grand Cru Domaine Leroy 2011 20,580

Latricières-Chambertin Grand Cru Domaine Leroy 2009 20,000

Latricières-Chambertin Grand Cru Jean-Marie Fourrier 2014 magnum (1.5L) 1,720
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Mazis-Chambertin Grand Cru

Mazis Chambertin Grand Cru  Pierre Bouree 2006 1,515

Mazis-Chambertin Grand Cru Bernard Dugat-Py 1996 2,180

Ruchottes-Chambertin Grand Cru

Ruchottes-Chambertin "Clos des Ruchottes" Grand Cru Armand Rousseau 2014 3,170

Ruchottes-Chambertin "Clos des Ruchottes" Grand Cru Armand Rousseau 2010 6,170

Ruchottes-Chambertin "Clos des Ruchottes" Grand Cru Armand Rousseau 1990 7,750

Ruchottes-Chambertin Grand Cru Georges Mugneret-Gibourg 2013 2,890

Ruchottes-Chambertin Grand Cru Georges Mugneret-Gibourg 1995 3,030

Ruchottes-Chambertin Grand Cru Georges Mugneret-Gibourg 1991 2,360

Ruchottes-Chambertin Grand Cru Georges & Christophe Roumier 2014 2,880

Morey-Saint-Denis 

Morey-Saint-Denis Francois Feuillet 2015 300

Morey-Saint-Denis 1er Cru

Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Climats du Coeur 2017 magnum (1.5L) 1,450

Morey-Saint-Denis "Clos Sorbés" 1er Cru Jacky Truchot 1990 6,650

Morey Saint Denis "Millandes" 1er Cru Serafin Pere & Fils 2019 410              

Clos de la Roche Grand Cru

Clos de la Roche Grand Cru Armand Rousseau 2010 4,100

Clos de la Roche Grand Cru Armand Rousseau 1990 4,800

Clos de la Roche Grand Cru Coquard Loison-Fleurot 2019 1,050

Clos de la Roche Grand Cru Coquard Loison-Fleurot 2018 850

Clos de la Roche Grand Cru Dujac 2009 4,230

Clos de la Roche Grand Cru Dujac 2005 5,250

Clos de la Roche Grand Cru Dujac 2002 4,950

Clos de la Roche Grand Cru Georges Lignier & Fils 2012 magnum (1.5L) 1,200

Clos de la Roche Grand Cru Hubert Lignier 2018 1,750

Clos de la Roche Grand Cru Hubert Lignier 2010 1,750

Clos de la Roche Grand Cru "Cuvèe Auguste" Hubert Lignier 2002 2,880

Clos de la Roche "Vieilles Vignes" Grand Cru Ponsot 2005 4,400

Clos de la Roche "Vieilles Vignes" Grand Cru Ponsot 1999 2,840

Clos Saint-Denis Grand Cru

Clos Saint-Denis Grand Cru Dujac 2010 3,880

Clos Saint-Denis Grand Cru Dujac 2009 3,630

Clos Saint-Denis Grand Cru Dujac 2008 3,145

Clos Saint-Denis Grand Cru Dujac 2005 5,140

Clos Saint-Denis Grand Cru Dujac 2002 5,720
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Clos des Lambrays Grand Cru

Clos des Lambrays Grand Cru Domaine des Lambrays 2017 magnum (1.5L) 2,480

Clos des Lambrays Grand Cru Domaine des Lambrays 2016 magnum (1.5L) 2,580

Clos des Lambrays Grand Cru Domaine des Lambrays 2015 magnum (1.5L) 2,840

Chambolle-Musigny 

Chambolle-Musigny "Vieilles Vignes" Domaine Felettig 2020 300

Chambolle-Musigny "Combe d'Orveau" Anne Gros 2020 550

Chambolle-Musigny Jacques-Frédéric Mugnier 2010 1,780

Chambolle Musigny "Les Cabottes" Cecile Tremblay 2019 1,810

Chambolle Musigny "Les Cabottes"        Cecile Tremblay 2016 1,845

Chambolle-Musigny "Les Clos de l'Orme" Sylvain Cathiard  2015 1,340

Chambolle-Musigny 1er Cru

Chambolle-Musigny 1er Cru Comte Georges de Vogüé 2002 1,840

Chambolle-Musigny "Aux Beaux Bruns" 1er Cru Denis Mortet 1990 2,675

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 1er Cru Robert Groffier 2020 2,200

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 1er Cru Georges Roumier 2013 8,000

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 1er Cru Georges Roumier 2010 12,500

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 1er Cru Joseph Drouhin 2001 magnum (1.5L) 3,600

Chambolle-Musigny "Les Gruenchers" 1er Cru Thibault Liger-Belair 2010 magnum (1.5L) 1,660

Bonnes-Mares Grand Cru

Bonnes-Mares Grand Cru Comte Georges de Vogüé 2000 2,050

Bonnes-Mares Grand Cru Comte Georges de Vogüé 1996 2,400

Bonnes-Mares Grand Cru Comte Georges de Vogüé 1990 2,600

Bonnes-Mares Grand Cru Dujac 2010 3,550

Bonnes-Mares Grand Cru Dujac 2009 4,300

Bonnes-Mares Grand Cru Dujac 2005 5,650

Bonnes-Mares Grand Cru Hubert Lignier 2011 1,200

Bonnes-Mares Grand Cru Jacques-Frédéric Mugnier 2016 3,150

Bonnes-Mares Grand Cru Jacques-Frédéric Mugnier 2015 4,290

Bonnes-Mares Grand Cru Robert Groffier 2010 1,830

Bonnes-Mares Grand Cru Georges Roumier 2010 9,000

Bonnes-Mares Grand Cru Georges Roumier 2005 6,500

Bonnes-Mares Grand Cru Georges Roumier 2004 5,200

Bonnes-Mares Grand Cru Georges Roumier 1989 9,000
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Musigny Grand Cru

Musigny "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru Domaine de la Vougeraie 2017 magnum (1.5L) 5,910

Musigny "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru Comte Georges de Vogüé 2005 5,720

Musigny "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru Comte Georges de Vogüé 2003 4,550

Musigny "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru Comte Georges de Vogüé 1990 5,430

Musigny "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru Comte Georges de Vogüé 1985 6,080

Musigny Grand Cru Jacques-Frédéric Mugnier 1999 8,630

Musigny Grand Cru Georges Roumier 2005 45,000

Clos de Vougeot Grand Cru

Clos de Vougeot Grand Cru Pierre Girardin 2019 965

Clos de Vougeot Grand Cru Arnoux-Lachaux 2018 7,260

Clos de Vougeot Grand Cru Coquard Loison Fleurot 2019 840

Clos de Vougeot Grand Cru Coquard Loison Fleurot 2018 730

Clos de Vougeot Grand Cru François Lamarche 2018 magnum (1.5L) 1,250

Clos de Vougeot Grand Cru Faiveley 2016 magnum (1.5L) 1,555

Clos de Vougeot Grand Cru Thibault Liger-Belair 2012 magnum (1.5L) 1,200

Clos de Vougeot Grand Cru Thibault Liger-Belair 2010 magnum (1.5L) 1,450

Clos de Vougeot Grand Cru Méo-Camuzet 2017 940

Clos de Vougeot Grand Cru Méo-Camuzet 1999 2,680

Clos de Vougeot Grand Cru Denis Mortet 1990 3,160

Clos de Vougeot Grand Cru Prieuré Roch 2010 6,200

Clos de Vougeot Grand Cru Domaine Leroy 2009 19,500

Clos de Vougeot Grand Cru Domaine Leroy 1990 11,000

Vosne-Romanée 

Vosne-Romanée Benoit Chevallier 2020 450

Vosne-Romanée Coquard Loison Fleurot 2019 390

Vosne-Romanée René Bouvier 2017 420

Vosne-Romanée Sylvain Cathiard 2019 1,125

Vosne-Romanée Sylvain Cathiard 2015 1,170

Vosne-Romanée Arnoux-Lachaux 2018 2,420

Vosne-Romanée Arnoux-Lachaux 2010 1,365

Vosne-Romanée "Les Hautes Maizières" Arnoux-Lachaux 2016 2,065

Vosne-Romanée "Clos Goillotte" Prieuré Roch 2018 4,175

Vosne-Romanée "Clos Goillotte" Prieuré Roch 2016 4,000

Vosne-Romanée "Les Clous" Prieuré Roch 2011 magnum (1.5L) 2,660

Vosne-Romanée "Les Genaivrières" Domaine Leroy 1996 8,580
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Vosne-Romanée 1er Cru 

Vosne-Romanée "Les Chaumes" 1er Cru Arnoux-Lachaux 2018 3,630

Vosne-Romanée "Les Petits Monts" 1er Cru Georges Noëllat 2015 magnum (1.5L) 1,550

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" 1er Cru Domaine Leroy 1995 9,350

Vosne-Romanée "Aux Reignots" 1er Cru Dominique Laurent 2005 1,300

Vosne-Romanée "Au Cros Parantoux" 1er Cru Emmanuel Rouget 2019 10,800

Vosne-Romanée "Au Cros Parantoux" 1er Cru Emmanuel Rouget 2018 11,500

Vosne-Romanée "Aux Malconsorts, Christiane" 1er Cru de Montille 2018 2,020

Vosne-Romanée "Aux Malconsorts, Christiane" 1er Cru de Montille 2016 1,870

Vosne-Romanée "Aux Malconsorts" 1er Cru Sylvain Cathiard 2015 3,300

Vosne-Romanée "Aux Malconsorts" 1er Cru Sylvain Cathiard 2014 2,820

Vosne-Romanée "Les Petits Monts" 1er Cru Joseph Drouhin 2016 1,090

Vosne-Romanée "Les Petits Monts" 1er Cru Joseph Drouhin 2016 magnum (1.5L) 2,280

Vosne-Romanée "Les Suchots" 1er Cru Pierre Girardin 2019 900

Echezeaux Grand Cru

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2014 10,360

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2013 10,805

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2004 10,380

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2002 10,380

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2001 10,380

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 13,060

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1996 magnum (1.5L) 21,000

Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1992 6,150

Échézeaux Grand Cru Bizot 2015 28,870

Échézeaux Grand Cru Bizot 2014 15,660

Échézeaux Grand Cru Bizot 2013 15,000

Échézeaux Grand Cru Bizot 2010 16,200

Échézeaux Grand Cru Domaine D’Eugenie 2018 magnum (1.5L) 2,010

Échézeaux Grand Cru Coquard Loison-Fleurot 2019 1,065

Échézeaux Grand Cru Coquard Loison-Fleurot 2015 magnum (1.5L) 1,800

Échézeaux Grand Cru Emmanuel Rouget 2018 3,820

Échézeaux Grand Cru Emmanuel Rouget 2014 3,330

Échézeaux Grand Cru Emmanuel Rouget 2010 5,275

Échézeaux Grand Cru Emmanuel Rouget 2005 5,720

Échézeaux Grand Cru Jean-Marie Fourrier 2013 magnum (1.5L) 2,255

Échézeaux Grand Cru Gérard Julien 2019 720

Échézeaux Grand Cru Georges Mugneret-Gibourg 1994 2,245

Échézeaux Grand Cru Georges Mugneret-Gibourg 1993 2,590

Échézeaux Grand Cru J.Coudray Bizot 2001 880
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Grands-Échézeaux Grand Cru

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2015 13,980

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2002 12,280

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2001 9,750

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 13,520

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1997 10,650

Grands-Échézeaux Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1971 15,150

Grands-Échézeaux Grand Cru Dominique Laurent 2006 1,300

Grands-Échézeaux Grand Cru Dominique Laurent 2006 magnum (1.5L) 2,800

Richebourg Grand Cru

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2002 12,800

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2001 12,800

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 17,215

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1997 12,630

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1996 13,800

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1995 13,800

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1992 9,800

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1990 15,000

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1988 13,810

Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1978 14,480

Richebourg Grand Cru   Anne Gros 2015 magnum (1.5L) 5,350

Richebourg Grand Cru Anne Gros 2010 4,520

Richebourg Grand Cru Anne Gros 2003 3,580

Richebourg Grand Cru Anne Gros 1995 2,630

Richebourg Grand Cru Anne-Françoise Gros 2019 3,280

Richebourg Grand Cru Anne-Françoise Gros 2014 2,620

Richebourg Grand Cru Thibault Liger-Belair 2019 2,320

Richebourg Grand Cru Thibault Liger-Belair 2019 magnum (1.5L) 4,260

Richebourg Grand Cru Thibault Liger-Belair 2017 2,490

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2013 7,825

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2011 8,160

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2010 8,480

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2003 7,200

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2002 8,090

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 2000 8,290

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 1998 7,100

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 1997 8,000

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 1996 8,850

Richebourg Grand Cru Méo-Camuzet 1995 9,220

La Grande Rue Grand Cru

La Grande Rue Grand Cru François Lamarche 2017 magnum (1.5L) 2,680

La Grande Rue Grand Cru François Lamarche 2016 1,580
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La Romanée Grand Cru

La Romanée Grand Cru Bouchard Père & Fils 2005 10,770

La Romanée Grand Cru Comte Liger-Belair 2010 19,215

La Romanée Grand Cru Comte Liger-Belair 2008 13,500

La Romanée Grand Cru Comte Liger-Belair 2004 6,830

La Romanée Grand Cru Comte Liger-Belair 2002 8,280

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2015 13,695

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2012 15,750

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2004 11,100

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2002 13,810

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2001 9,870

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2000 12,310

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 14,870

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1997 10,410

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1996 12,380

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1993 13,810

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine de l'Arlot 2015 magnum (1.5L) 4,190

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Follin-Arbelet 2016 1,380

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Follin-Arbelet 2010 1,430

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Follin-Arbelet 1999 1,250

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine Leroy 2009 25,800

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Domaine Leroy 1991 18,350

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Sylvain Cathiard 2015 10,150

La Tâche Grand Cru

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2001 21,030

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 24,170

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1997 14,725

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1996 20,100

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1992 13,520

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1990 30,840

La Tâche Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1989 17,690

Romanée-Conti Grand Cru

Romanée-Conti Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2000 56,420

Romanée-Conti Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1999 73,850

Romanée-Conti Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 1996 58,950
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Nuits-Saint-Georges

Nuits-Saint-Georges "Albuca" Cecile Tremblay 2019 1,830

Nuits-Saint-Georges 1er Cru

Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Climats du Coeur 2017 magnum (1.5L) 1,440

Nuits-Saint-Georges "Clos des Corvées" 1er Cru Prieuré Roch 2018 2,610

Nuits-Saint-Georges "Clos de la Maréchale" 1er Cru Jacques-Frédéric Mugnier 2006 magnum (1.5L) 1,570

Nuits St Georges "Les Proces"1er Cru Arnoux-Lachaux 2019 2,900

Nuits-Saint-Georges "Les Boudots" 1er Cru Benoit Chevallier 2020 460

Nuits-Saint-Georges "La Richemone, Cuvée Ultra" 1er Cru Perrot-Minot 2018 1,380

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 1er Cru Thibault Liger-Belair 2019 680

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 1er Cru Thibault Liger-Belair 2019 magnum (1.5L) 1,430

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 1er Cru Thibault Liger-Belair 2012 magnum (1.5L) 1,140

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 1er Cru Thibault Liger-Belair 2010 magnum (1.5L) 1,370

Aloxe-Corton

Aloxe Corton Maison Leroy 2003 2,040

Aloxe-Corton 1er Cru 

Aloxe-Corton 1er Cru ''Clos du Chapitre'' Domaine Follin-Arbelet 2020 magnum (1.5L) 510

Corton Grand Cru

Corton "Renardes" Grand Cru Parent 2016 magnum (1.5L) 840

Corton "Renardes" Grand Cru Domaine Leroy 2009 20,690

Corton "Renardes" Grand Cru Domaine Leroy 1996 8,080

Corton "Renardes" Grand Cru Domaine Leroy 1993 8,210

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2016 magnum (1.5L) 1,300

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2014 magnum (1.5L) 1,110

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2012 magnum (1.5L) 1,220

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2011 magnum (1.5L) 1,530

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2010 magnum (1.5L) 1,220

Corton "Les Renardes" Grand Cru Thibault Liger-Belair 2009 magnum (1.5L) 1,610

Corton "Clos Rognet" Grand Cru Méo-Camuzet 2018 1,070

Corton "Clos Rognet" Grand Cru Méo-Camuzet 2017 885

Corton "Clos Rognet" Grand Cru Méo-Camuzet 2016 975

Corton "Les Perrières" Grand Cru Méo-Camuzet 2018 1,140

Corton "Les Perrières" Grand Cru Méo-Camuzet 2011 magnum (1.5L) 2,470

Corton "Clos du Roi, Hospices de Beaune, Cuvée Baronne du Baÿ" Grand Cru Lucien Le Moine 2009 magnum (1.5L) 1,560

Corton Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2018 7,600

Corton Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2017 9,500

Corton Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2013 9,150

Corton Grand Cru Domaine de la Romanée-Conti 2011 9,500
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Savigny-Lès-Beaune 1er Cru

Savigny-Lès-Beaune "Les Lavières" 1er Cru Chandon de Briailles 2017 270

Savigny-Lès-Beaune "Les Peuillets" 1er Cru Domaine des Croix 2019 260

Beaune 1er Cru

Beaune "Grèves, Vigne de I'Enfant Jesus" 1er Cru Bouchard Père & Fils 2016 460

Beaune "Bressandes" 1er Cru Domaine des Croix 2019 440

Pommard 

Pommard "Clos des Roses" (no sulphure) Domaine Marc Rougeot 2018 290

Pommard 1er Cru

Pommard "Clos des Epenéaux" 1er Cru Comte Armand 2018 630

Pommard "Clos des Epenéaux" 1er Cru Comte Armand 2017 620

Pommard "Clos des Epenéaux" 1er Cru Comte Armand 2016 630

Pommard "Clos des Epenéaux" 1er Cru Comte Armand 2010 magnum (1.5L) 1,280

Pommard "Les Épenots, Hospices de Beaune" 1er Cru Lucien Le Moine 2009 magnum (1.5L) 1,000

Pommard "Les Argilliers" 1er Cru Parent 2019 420

Pommard "Epenots" 1er Cru Parent 2016 470

Pommard "Epenots" 1er Cru Parent 2016 magnum (1.5L) 880

Pommard "Clos de la Commaraine" 1er Cru Domaine de la Commaraine 2019 780

Pommard "Clos de la Commaraine" 1er Cru Domaine de la Commaraine 2018 830

Volnay 1er Cru

Volnay "Carelle Sous La Chapelle" 1er Cru Yvon Clerget 2020 350

Volnay "Champans" 1er Cru Vincent Bouzereau 1998 370

Volnay "Clos des Chênes" 1er Cru Michel Lafarge 2016 880

Volnay "Clos des Ducs" 1er cru Marquis d'Angerville 2003 magnum (1.5L) 1,380

Volnay "Santenots" 1er Cru  (no sulphure) Domaine Marc Rougeot 2018 380

Volnay "Santenots" 1er Cru Sylvie Esmonin 2019 280

Volnay "Santenots" 1er Cru Vincent Bouzereau 1998 370

Volnay "Santenots" 1er Cru Vincent Bouzereau 1988 430

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Arnaud Ente 2011 magnum (1.5L) 1,460

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Arnaud Ente 2008 magnum (1.5L) 1,170

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Comtes Lafon 2017 585

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Comtes Lafon 2013 570

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Comtes Lafon 2013 magnum (1.5L) 1,200

Volnay "Santenots-Du-Milieu" 1er Cru Comtes Lafon 2011 magnum (1.5L) 1,460
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Monthelie 1er Cru

Monthelie 1er Cru Jean-Claude Ramonet 2020 350

Auxey-Duresses 

Auxey-Duresses Jean-François Coche-Dury 2013 770

Chassagne-Montrachet 1er Cru

Chassagne Montrachet "Morgeot" 1er Cru Labruyere Prieur 2018 280

Santenay 

Santenay "Ceps Centenaires, Vieilles Vignes" Pierre-Yves Colin-Morey 2018 320

Santenay 1er Cru

Santenay "La Comme" 1er Cru Michelot 2018 260

Maranges

Maranges Maison Leroy 2003 1,500

Givry 1er Cru

Givry "L'Empreinte" 1er Cru Domaine Joblot 2020 240

Mercurey 1er Cru

Mercurey "Piece 13" 1er Cru Bruno Lorenzon 2020 380

Mercurey "Champs Martin" 1er Cru Bruno Lorenzon 2018 290

Moulin-à-Vent

Moulin-à-Vent Jules Desjourneys 2011 390

Moulin-à-Vent "Les Centenaires" Thibault Liger-Belair 2014 magnum (1.5L) 320

Fleurie

Fleurie "La Chapelle des Bois" Jules Desjourneys 2011 400

Morgon

Morgon Jules Desjourneys 2014 270

Pinot Noir

Pinot Noir “La Limite” (Organic) Gustave Lorentz 2015 270
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IGP Val de Loire "Statera" - Pinot Noir Domaine de Belle Vue 2020 390

Vin de France "Ornaté" - Merlot Domaine de Belle Vue 2019 255

Anjou -Saumur

Anjou-Villages "Magellan" Clos de l'Elu 2014 280

Saumur "Eolithe" Château de Fosse-Sèche 2015 170

Saumur Guiberteau 2015 180

Saumur-Champigny Clos Rougeard 2012 965

Saumur-Champigny Clos Rougeard 2011 760

Saumur-Champigny Clos Rougeard 2005 1,240

Saumur-Champigny "Le Bourg" Clos Rougeard 2012 2,720

Saumur-Champigny "Le Bourg" Clos Rougeard 2010 1,850

Saumur-Champigny "Les Poyeux" Clos Rougeard 2012 1,100

Saumur-Champigny "Les Poyeux" Clos Rougeard 2011 1,030

Saumur-Champigny "Les Poyeux" Clos Rougeard 2009 1,320

Saumur-Champigny "La Marginale" Domaine des Roches Neuves 2018 250

Saumur-Champigny "La Marginale" Domaine des Roches Neuves 2010 240

Touraine

Bourgueil "Le Haut de la Butte" Domaine de la Butte 2020 180

Bourgueil "Le Haut de la Butte" Domaine de la Butte 2019 180

Bourgueil "Mi Pente" Domaine de la Butte 2019 220

Bourgueil "Clos Sénéchal" Catherine et Pierre Breton 2015 110

Saint Nicolas de Bourgueil "Dionysos" Domaine du Mortier 2015 110

Saint Nicolas de Bourgueil "Les Graviers" Domaine du Mortier 2015 110

Saint Nicolas de Bourgueil "Les Sables" Domaine du Mortier 2014 180

Chinon "Les Granges" Bernard Baudry 2016 120

Chinon "Le Clos Guillot" Bernard Baudry 2016 120

Chinon "Les Grézeaux" Bernard Baudry 2015 130

Chinon "Clos de la Dioterie" Charles Joguet 2015 330

Chinon "Clos de la Dioterie'' Charles Joguet 2012 300

Chinon "Clos du Chene Vert" Charles Joguet 2012 380

Chinon "Les Varennes du Grand Clos" Charles Joguet 2011 330

Centre

Sancerre, Raudonas Sébastien Riffault 2007 220

Sancerre "Les Royaux" Laporte 2018 190

Sancerre "Vendanges Entières" Vincent Pinard 2018 240

Vin de France "Cuvée de l'Enfant Terrible" - Poulsard  J-F Ganevat 2016 magnum (1.5L) 480

Côtes du Jura - Trousseau Domaine des Ronces 2016 170

Chignin "La Cuvée des Gueux" Domaine du Cellier des Cray 2018 170
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Vallée du Rhône Septentrionale Rouge "Northern Rhone Valley"

Côte-Rôtie

Côte-Rôtie "Le Dolium" Pierre et Marie Bénetière 2014 1,340

Côte-Rôtie "Le Dolium" Pierre et Marie Bénetière 2012 1,480

Côte Rôtie "La Mordorée" M. Chapoutier 1991 1,210

Côte Rôtie "La Mordorée" M. Chapoutier 1989 860

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 2015 1,220

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 2010 1,480

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 2003 2,020

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1999 2,030

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1998 1,860

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1990 2,910

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1989 2,570

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1988 2,690

Côte Rôtie "La Landonne" Étienne Guigal 1983 2,180

Côte Rôtie "La Landonne" René Rostaing 1990 1,120

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 2015 1,370

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 2003 2,150

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 1999 2,400

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 1995 1,780

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 1989 2,535

Côte Rôtie "La Mouline" Étienne Guigal 1976 6,740

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 2015 1,340

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 2010 1,490

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 2003 2,190

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 1999 2,040

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 1998 2,070

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 1989 2,660

Côte Rôtie "La Turque" Étienne Guigal 1988 3,230

VALLEE DU RHONE ROUGE "Rhone Valley Red" - page 1/3

Page 42 of 61



Hermitage / Ermitage

Hermitage  Jean-Louis Chave 2015 1,770

Hermitage  Jean-Louis Chave 1999 2,225

Hermitage "La Chapelle" Paul Jaboulet Ainé 1990 2,100

Hermitage "La Chapelle" Paul Jaboulet Ainé 1990 magnum (1.5L) 4,410

Hermitage "La Chapelle" Paul Jaboulet Ainé 1978 3,520

Hermitage "La Chapelle" Paul Jaboulet Ainé 1961 38,000

Ermitage "Le Pavillon" M. Chapoutier 2012 magnum (1.5L) 1,420

Ermitage "Le Pavillon" M. Chapoutier 2010 970

Ermitage "Le Pavillon" M. Chapoutier 1991 1,410

Ermitage "Le Pavillon" M. Chapoutier 1990 1,520

Ermitage "Le Pavillon" M. Chapoutier 1990 magnum (1.5L) 2,640

Ermitage "L'Ermite" M. Chapoutier 2004 680

Ermitage "Le Méal" M. Chapoutier 1996 870

Saint-Joseph

Saint-Joseph Pierre Gonon 2020 460

Saint-Joseph Pierre Gonon 2019 515

Cornas

"Terres Brulées" JL Colombo 2015 magnum (1.5L) 390

Cornas "Les Vieilles Vignes" Alain Voge 2015 390

Cornas Auguste Clape 2015 760

Cornas Auguste Clape 2010 1,400

Cornas Auguste Clape 2003 650

Cornas "Chaillot" Thierry Allemand 2014 760

Cornas "Pur Noir" Domaine du Tunnel 2018 475

Cornas "Cuvée Casimir Balthazar" Franck Balthazar 2019 310

Cornas "Cuvée Casimir Balthazar" Franck Balthazar 2018 350

Cornas "Cuvee Casimir Balthazar" Franck Balthazar 2018 magnum (1.5L) 735

Cornas "Juliette" Franck Balthazar 2019 magnum (1.5L) 460
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Vallée du Rhône Méridionale Rouge "Southern Rhone Valley"

Châteauneuf-du-Pape

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" Château de Beaucastel 1998 2,525

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" Château de Beaucastel 1990 2,650

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" Château de Beaucastel 1990 magnum (1.5L) 5,565

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" Château de Beaucastel 1989 2,365

Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes 1990 890

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée da Capo" Domaine du Pégau 2010 magnum (1.5L) 3,055

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée da Capo" Domaine du Pégau 2000 magnum (1.5L) 3,120

Châteauneuf-du-Pape "Le Secret des Sabon" Roger Sabon 2007 magnum (1.5L) 1,770

Châteauneuf-du-Pape "Sanctus Sanctorum" Clos Saint Jean 2016 magnum (1.5L) 1,810

Châteauneuf-du-Pape "Sanctus Sanctorum" Clos Saint Jean 2015 magnum (1.5L) 1,500

Châteauneuf-du-Pape "Réserve des Célestins" Henri Bonneau 2017 960

Châteauneuf-du-Pape "Réserve des Célestins" Henri Bonneau 2016 1,360

Châteauneuf-du-Pape "Réserve des Célestins" Henri Bonneau 2015 1,030

Châteauneuf-du-Pape "Réserve des Célestins" Henri Bonneau 2001 1,540

Châteauneuf-du-Pape "Les Cailloux, Cuvée Centenaire" Lucien & André Brunel 1989 840

Châteauneuf-du-Pape "Réserve Secrète" Domaine de la Solitude 2005 480

Châteauneuf-du-Pape Domaine de Cristia 2016 magnum (1.5L) 415

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2012 4,900

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2011 5,940

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2010 6,545

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2009 6,020

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2008 5,930

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2007 5,990

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2006 5,540

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2005 5,240

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2004 4,470

Châteauneuf-du-Pape Château Rayas 2001 5,140

Châteauneuf-du-Pape "Classique'' Mas Saint Louis 2019 200

Châteauneuf-du-Pape ''Les Arpents des Contrebandiers'' Mas Saint Louis 2017 260

Châteauneuf-du-Pape ''Grande Reserve'' Mas Saint Louis 2015 320

Châteauneuf-du-Pape Domaine Isabel Ferrando 2017 390

Vacqueyras

Vacqueyras "Cuvée Lopy" Le Sang des Cailloux 2012 240

Gigondas

Gigondas- "Tradition"  Gour de Chaulé 2020 165

Vinsobres

Vinsobres "Les Hauts de Julien Vieilles Vignes" Famille Perrin 2016 200

Côtes-du-Rhône

"Vieilles Vignes" Château de Fonsalette 2000 1,450
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Les Baux de Provence

Les Baux de Provence "Cornaline" Domaine Hauvette 2016 220

Bandol

Bandol "La Migoua" Domaine Tempier 2014 320

Bandol Château de Pibarnon 2011 magnum (1.5L) 495

Bandol Château de Pibarnon 2010 375

Bandol Château de Pibarnon 2010 magnum (1.5L) 750

Bandol Château de Pibarnon 2009 360

Bandol Château de Pibarnon 2008 300

Bandol Château de Pibarnon 2007 390

Bandol Château de Pibarnon 2004 420

Bandol Château de Pibarnon 2003 360

Bandol Château de Pibarnon 2001 410

Bandol Château de Pibarnon 2000 415

Bandol Château de Pibarnon 1996 460

Bandol Château de Pibarnon 1995 290

Vin de France

"Ministre Imperial" Abbatucci 2015 415

Patrimonio

Patrimonio "Morta Maio" Antoine Arena 2019 200

Patrimonio "Morta Maio" Antoine Arena 2015 260

Patrimonio "Morta Maio" Antoine Arena 2010 270

Patrimonio "Clos Signadore'' Clos Signadore 2017 190

Madiran

Madiran Château Bouscassé 2014 180

Madiran Château Montus 2013 160

PROVENCE ROUGE "Red"
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IGP Pays d'Oc "Les Creisses" Domaine les Creisses 2020 180

IGP Pays d'Oc "Les Brunes" Domaine les Creisses 2020 260

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2019 250

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2018 300

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2003 750

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2003 Dmagnum (3L) 3,000

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2002 555

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2001 615

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 2000 960

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 1999 850

IGP Saint-Guilhem-le-Desert Mas de Daumas Gassac 1998 880

Coteaux du Languedoc

Coteaux du Languedoc "Clos des Cistes" Peyre Rose 2005 450

Coteaux du Languedoc "Marlène N˚3" Peyre Rose 2005 420

Coteaux du Languedoc "Syrah Léone" Peyre Rose 2003 420

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2014 1,280

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2011 1,610

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2010 1,500

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2009 1,625

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2008 1,610

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2006 1,310

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2005 1,570

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2003 1,480

IGP Pays de l'Hérault Grange des Pères 2001 1,730

Collioure

Collioure "Cuvée Sine Nomine" Pietri-Geraud 2013 150

Corbières

Corbières "Clos d'Espinous" Rémi Jalliet 2014 120

Faugères

Faugères "Les Bancèls" Domaine de Cébène 2015 190

Faugères "Felgaria" Domaine de Cébène 2014 320

Saint-Chinian

Saint-Chinian "Maghani" Canet Valette 2009 210

Côtes du Roussillon

Côtes du Roussillon "Muntada" Domaine Gauby 2006 405

Côtes du Roussillon "Muntada" Domaine Gauby 2005 410

Côtes du Roussillon "Carignan 1903" Roc des Anges 2017 190

Côtes du Roussillon "Petite Sibérie" Domaine du Clos des Fées 2012 magnum (1.5L) 2,060

Côtes du Roussillon "Petite Sibérie" Domaine du Clos des Fées 2010 magnum (1.5L) 2,050

Côtes du Roussillon "Petite Sibérie" Domaine du Clos des Fées 2009 magnum (1.5L) 2,050
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Piemonte

Langhe DOC, Nebbiolo "Sori Tildin" Angelo Gaja 2005 1,235

Langhe DOC, Nebbiolo "Costa Russi" Angelo Gaja 2000 magnum (1.5L) 1,950

Barbaresco DOCG "Costa Russi" Angelo Gaja 1986 1,130

Barolo DOCG "Serralunga" Luigi Pira 2018 185

Barolo DOCG "Falletto Vigna Le Rocche" Bruno Giacosa 2014 1,390

Barbaresco DOCG Bruno Giacosa 1988 1,190

Barolo DOCG "Sorì Ginestra" Conterno Fantino 1990 520

Barolo DOCG "Cascina Francia" Giacomo Conterno 1989 1,760

Barolo DOCG "Cascina Francia" Giacomo Conterno 1988 1,440

Langhe DOC, Freisa Giuseppe Rinaldi 2014 240

Barolo DOCG "Tre Tine" Giuseppe Rinaldi 2013 1,360

Barolo DOCG "Tre Tine" Giuseppe Rinaldi 2012 960

Barolo DOCG "Tre Tine" Giuseppe Rinaldi 2011 975

Barolo DOCG "Rocche dell’Annunziata" Lorenzo Accomasso 2013 840

Barolo DOCG "Annunziata Riserva" Lorenzo Accomasso 2013 970

Barolo DOCG "Bric dël Fiasc"   Paolo Scavino 2000 magnum (1.5L) 940

Barbaresco DOCG "Pajé"  Roagna 1999 magnum (1.5L) 1,110

Barolo DOCG "Le Vigne"   Sandrone 2010 magnum (1.5L) 1,660

Barolo DOCG "Cerequio" Vietti 2018 730

Tuscany

Toscana IGT "Solaia" Antinori 2015 1,600

Toscana IGT "Solaia" Antinori 2013 1,570

Toscana IGT "Solaia" Antinori 2002 1,430

Rosso di Toscana IGT "L'Apparita" Castello di Ama 1995 magnum (1.5L) 990

Bolgheri DOC "Sassicaia" Tenuta San Guido 1996 1,360

Vino da Tavola "Sassicaia" Tenuta San Guido 1990 magnum (1.5L) 2,940

Bolgheri DOC "Ornellaia" Ornellaia 2005 850

Bolgheri DOC "Ornellaia" Ornellaia 2002 870

Toscana IGT "Redigaffi" Tua Rita 2015 880

Toscana IGT "Redigaffi" Tua Rita 2001 1,330

Toscana IGT "Luce" Luce della Vite, Frescobaldi 1995 magnum (1.5L) 1,240

Toscana IGT "Il Caberlot" Il Carnasciale 2008 magnum (1.5L) 1,030

Toscana IGT "Il Caberlot" Il Carnasciale 2007 magnum (1.5L) 880
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Veneto

Amarone della Valpolicella DOCG Romano Dal Forno 2010 magnum (1.5L) 1,710

Abruzzo

Montepulciano d'Abruzzo DOC "Riserva" Emidio Pepe 1974 2,120

Montepulciano d'Abruzzo DOC Valentini 2013 800

Montepulciano d'Abruzzo DOC Valentini 2012 760

Campania

Taurasi DOCG Pietracupa 2014 180

Sardegna

Cannonau di Sardegna DOC "Dule" Gabbas 2012 150

Rioja DOCa

Rioja "El Carretil" Artadi 2015 420

Rioja "El Carretil" Artadi 2014 460

Rioja Bodega Contador 2008 860

 Castilla y León DO

Ribera del Duero "Unico Gran Reserva" Vega-Sicilia 1994 2,660

Ribera del Duero "Unico Gran Reserva" Vega-Sicilia 1991 magnum (1.5L) 2,940

Ribera del Duero "Unico Gran Reserva" Vega-Sicilia 1990 magnum (1.5L) 3,740

Ribera del Duero "Unico Gran Reserva" Vega-Sicilia 1986 magnum (1.5L) 4,800

Ribera del Duero "Unico Gran Reserva" Vega-Sicilia 1975 magnum (1.5L) 4,750

Ribera del Duero "Pingus" Dominio de Pingus 1999 2,660

Bierzo, Corullón "La Faraona" Descendientes de Jose Palacios 2001 1,360

Toro, "Numanthia" Bodega Numanthia 2017 290              

Vinhos Casa Ferreirinha, Barca Velha Vinhos Casa Ferreirinha 1985 1,830

PORTUGAL ROUGE "Portuguese Red"

ESPAGNE ROUGE "Spanish Red"

ITALIE ROUGE "Italy Red" - page 2/2
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Ahr

Spätburgunder "Grauwacke" Meyer-Näkel 2017 200

Spätburgunder "Blauschiefer" Meyer-Näkel 2017 290

Franken

Spätburgunder "Burgstadter Berg" Rudolf Fürst 2020 330

Spätburgunder "Schlossberg" Großes Gewächs Rudolf Fürst 2020 460

Spätburgunder "Hundsrück" Großes Gewächs Rudolf Fürst 2020 710

Spätburgunder "Hundsrück" Großes Gewächs Rudolf Fürst 2018 710

Baden

Spätburgunder "Alte Reben" (old vines) Bernhard Hüber 2020 285

Spätburgunder "Schlossberg" Großes Gewächs Bernhard Hüber 2017 510

Pfalz

Spätburgunder "Saumagen" Großes Gewächs Rings Kallstadter 2020 370

Burgenland

Blaufränkisch "Alte Reben" Franz Weninger 2008 180

Blaufränkisch "Joschuari" Gut Oggau 2014 405

Blaufränkisch "Bühl" Preisinger 2015 280

Kamptal

St Laurent "Reserve" Schloss Gobelsburg 2015 220

Valais

Bordeaux Blend "Grain Noir" Marie-Thérèse Chappaz 2016 300

Ticino

Bordeaux Blend - Rosso del Ticino DOC "Nik1" Soledi 2017 385

Bekaa Valley

Bekaa - red Château Ksara 2009 150

ALLEMAGNE ROUGE "German Red"

AUTRICHE ROUGE "Austria Red"

SUISSE ROUGE "Switzerland Red"

LIBAN ROUGE "Lebanese Red"
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Pinot Noir

Oregon, Ribbon Ridge"The Upper Terrace" Beaux-Frères 2019 350

Sonoma Coast "Marcassin Vineyard" Marcassin 2015 1,340

Grenache

Walla Walla "God Only Knows" Cayuse 2018 530

Walla Walla "God Only Knows" Cayuse 2017 570

Walla Walla "God Only Knows" Cayuse 2016 530

Cabernet Sauvignon / Meritage

Colgin Cellars, IX Estate, Napa Valley  2018 1,640

Colgin Cellars, IX Estate, Napa Valley  2017 1,340

Colgin Cellars, IX Estate, Napa Valley  2009 1,430

Colgin Cellars, IX Estate, Napa Valley  2006 1,700

Harlan Estate, Promontory, Napa Valley Harlan Estate 2016 2,180

Harlan Estate, Promontory, Napa Valley Harlan Estate 2014 2,180

Harlan Estate, Estate Proprietary, Napa Valley Harlan Estate 1997 3,990

Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley Joseph Phelps 2016 890

Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley Joseph Phelps 2017 1,160

Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley Joseph Phelps 2018 890

ScareCrow, Napa Valley ScareCrow 2014 2,600

"Ark Vineyard" Napa Valley Hundred Acre 2007 2,280

Opus One, Napa Valley Opus One 2019 1,060

"Metisse, Jumping Goat" Napa Valley Melka Estate 2016 720

"Beckstoffer, To-Kalon, The Three Kings" Napa Valley Carter Cellars 2019 490

Santa Cruz Mountains Ridge Montebello 2011 910

ETATS UNIS D'AMERIQUE ROUGE "U.S.A. Red"
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Shiraz

Jim Barry, The Armagh, Clare Valley 2013 760

Penfolds, Grange, Bin 95, South Australia 2013 1,610

Penfolds, Grange, Bin 95, South Australia 1998 1,590

Penfolds, Grange Hermitage, Bin 95, South Australia 1980 3,155

Penfolds, Grange Hermitage, Bin 95, South Australia 1977 1,740

Penfolds, Grange Hermitage, Bin 95, South Australia 1976 3,340

Bordeaux Blend

Te Mata Estate, Coleraine 2018 365

Syrah

Te Mata Estate, Bullnose Syrah 2018 270

Pinot Noir

Cloudy Bay, "Te Wahi", Marlborough 2018 320

Ata Rangi, Martinborough 2018 330

Burn Cottage, Central Otago 2019 260

Sato "L’Insolite", Central Otago 2019 300

AUSTRALIE ROUGE "Australia Red"

NOUVELLE ZELANDE ROUGE "New Zealand Red"
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Bordeaux Blend

Seña Aconcagua Valley 2011 415

Cinsault

Swartland "Ramnasgras" A.A. Badenhorst 2015 230

Grenache

Swartland "Raaisgras" A.A. Badenhorst 2015 200

Shangri-La, Yunnan Province

Ao Yun 2014 770

Qiu Shan Valley, Shandong Province

Domaine de Long Dai 2019 1,150

Domaine de Long Dai 2018 1,260

Domaine de Long Dai, Hu Yue 2019 620

CHILI ROUGE "Chile Red"

AFRIQUE DU SUD ROUGE "South Africa Red"

CHINE ROUGE "China Red"
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FRANCE

Champagne

"Première Cuvée" Rosé Bruno Paillard NV half (375ml) 170

Prestige Rosé, Brut Taittinger NV half (375ml) 180

Alsace Blanc "White Alsace"

Riesling "Cuvée Théo" Weinbach 2019 half (375ml) 100

Bordeaux Blanc "White Bordeaux

Château Haut Brion Blanc 1er Grand Cru Classé 2017 half (375ml) 1,510

Bourgogne Blanc "White Burgundy"

Chablis "Vaillons" 1er Cru Louis Moreau 2019 half (375ml) 80

Meursault "Vieilles Vignes" Vincent Girardin 2019 half (375ml) 135

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 1er Cru Vincent Girardin 2019 half (375ml) 145

Puligny-Montrachet Jean-Marc Boillot 2018 half (375ml) 180

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 1er Cru Alain Chavy 2020 half (375ml) 245

Santenay "Vieilles Vignes" Vincent Girardin 2015 half (375ml) 105

Pouilly Fuissé Louis Jadot 2020 half (375ml) 120

Loire Valley Blanc "White Sancerre"

Sancerre "La Moussiere" Alphonse Mellot 2022 half (375ml) 100

Bordeaux Rouge "Bordeaux Red"

St-Estèphe

Château Cos d'Estournel 2éme Grand Cru Classé 2019 half (375ml) 390

Château Cos d'Estournel 2éme Grand Cru Classé 2003 half (375ml) 390

Château Montrose 2éme Grand Cru Classé 2016 half (375ml) 460

Les Pagodes De Cos 2019 half (375ml) 125

Pauillac

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2000 half (375ml) 2,200

Château Latour 1er Grand Cru Classé 2003 half (375ml) 1,525

Château Pichon Longueville Baron 2éme Grand Cru Classé 1989 half (375ml) 670

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2éme Grand Cru Classé 2017 half (375ml) 425

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2éme Grand Cru Classé 1995 half (375ml) 760

Château Pontet Canet 5éme Grand Cru Classé 2019 half (375ml) 410

Château Pontet Canet 5éme Grand Cru Classé 2012 half (375ml) 300

Château Lynch-Bages 5éme Grand Cru Classé 2019 half (375ml) 420

Château Lynch-Bages 5éme Grand Cru Classé 2016 half (375ml) 460

Carruades de Lafite 2000 half (375ml) 845

Pauillac de Latour 2017 half (375ml) 240

Margaux

Château Margaux 1er Grand Cru Classé 2017 half (375ml) 960

Pavillon Rouge de Château Margaux 2010 half (375ml) 460

Château d'Issan 3éme Grand Cru Classé 2019 half (375ml) 185

DEMIES BOUTEILLES "Half Bottles" - page 1/2
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FRANCE

Bordeaux Rouge "Bordeaux Red"

Pessac-Léognan

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 2017 half (375ml) 875

Château Haut-Brion 1er Grand Cru Classé 2000 half (375ml) 1,365

Château Bahans Haut-Brion 2000 half (375ml) 350

Saint-Emilion

Château Angélus 1er Grand Cru Classé "B" 2000 half (375ml) 885

Château Bélair-Monange 1er Grand Cru Classé "B" 2017 half (375ml) 320

Château Pavie 1er Grand Cru Classé "A" 2012 half (375ml) 600

Château Pavie 1er Grand Cru Classé "B" 2011 half (375ml) 530

Château Pavie 1er Grand Cru Classé "B" 2010 half (375ml) 885

Château Pavie 1er Grand Cru Classé "B" 2009 half (375ml) 855

Château Pavie 1er Grand Cru Classé "B" 2008 half (375ml) 570

Château Clarisse 2018 half (375ml) 100

Pomerol

Château Certan de May 2005 half (375ml) 425

Château Trotanoy 2000 half (375ml) 740

Bourgogne Rouge "Burgundy Red"

Gevrey-Chambertin Mongeard-Mugneret 2019 half (375ml) 180

Pernand-Vergelesses "Clos De La Croix De Pierre" 1er Cru Louis Jadot 2020 half (375ml) 175

Beaune "Clos Des Ursules" Monopole, 1er Cru Louis Jadot 2020 half (375ml) 225

Vallée du Rhône Rouge "Rhone Valley Red"

Hermitage "La Chapelle" Paul Jaboulet Ainé 1990 half (375ml) 1,250

Châteauneuf-du-Pape Clos -Saint --Jean 2020 half (375ml) 80

ITALY

Barolo "Castiglione" DOCG - Piedmont Vietti 2018 half (375ml) 175

ETATS-UNIS "U.S.A."

Syrah "Eisele Vineyard" Napa Valley Araujo 2013 half (375ml) 405

AUSTRALIE "Australia"

Blend - Hunter Valley - red Lake's Folly 2006 half (375ml) 220

DEMIES BOUTEILLES "Half Bottles" - page 2/2
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FRANCE

Bordeaux - Sauternes

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1949 7,100

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1953 4,280

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1975 2,400

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1975 magnum (1.5L) 5,040

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1976 2,500

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1988 1,900

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 1989 1,210

Château d'Yquem 1er Cru Supérieur 2001 1,620

Château Raymond Lafon 1er Cru Supérieur 2007 180

Château Suduiraut 1er Cru Classé 2011 half (375ml) 180

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Classé 2001 half (375ml) 180

Bordeaux - Barsac

Château Climens 1er Cru Classé 2001 half (375ml) 395

Château Climens 1er Cru Classé 2005 half (375ml) 290

Château Coutet 1er Cru Classé 2006 150

Château Coutet 1er Cru Classé 2009 230

Château Coutet "Cuvée Madame" 1er Cru Classé 1986 745

Château Coutet "Cuvée Madame" 1er Cru Classé 1989 860

Château Coutet "Cuvée Madame" 1er Cru Classé 1990 1,700

Château Doisy-Daëne 2ème Cru Classé 2010 210

Château Doisy-Daëne 2ème Cru Classé 2011 half (375ml) 150

Château Doisy-Daëne "L'Extravagant" 2ème Cru Classé 2002 half (375ml) 780

VINS DOUX et LIQUOREUX "Sweet Wines" - page 1/4
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Bordeaux - Fargues

Château de Fargues "Lur Saluces" 1983 580

Bordeaux - Bommes

Château Rabaud-Promis 1er Cru Classé 2003 half (375ml) 180

Bordeaux - Preignac

Château Gilette "Crème de Tête" 1999 half (375ml) 490

Château Gilette "Crème de Tête" 1997 half (375ml) 520

Château Gilette, Crème de Tête 1996 half (375ml) 460

Château Gilette "Crème de Tête" 1988 half (375ml) 560

Château Gilette "Crème de Tête" 1982 half (375ml) 570

Château Gilette "Crème de Tête" 1978 half (375ml) 860

Alsace

Vendanges Tardives - Gewürztraminer Hugel et Fils 2007 420

Vendanges Tardives - Gewürztraminer "Kirchberg de Barr, Clos Zisser" Klipfel 1989 390

Vendanges Tardives - Pinot Gris "Clos Jebsal" Zind-Humbrecht 2002 270

Vendanges Tardives - Riesling Pierre Frick 2011 220

Vendanges Tardives - Riesling "Clos Ste Hune" Trimbach 1989 1,240

Vallée de la Loire "Loire Valley"

Vouvray "Le Haut Lieu, Moelleux" Huet 2016 190

Vouvray "Le Mont, Moelleux 1ère Trie" Huet 1953 1,555

Vouvray "Clos du Bourg, Moelleux 1ère Trie" Huet 2006 340

Vouvray "Cuvée Constance" Moelleux Huet 2015 half (500ml) 540

Cour-Cherveny "Renaissance" Moelleux Francois Gazin 2015 160

Vallée du Rhône "Rhone Valley"

Hermitage "Vin de Paille" Paul Jaboulet 2015 half (375ml) 475

Sud-Ouest "South-West"

Jurançon "Quintessence du Petit Manseng" Domaine Cauhapé 1998 810

Jurançon "Quintessence du Petit Manseng" Domaine Cauhapé 1994 810

VINS DOUX et LIQUOREUX "Sweet Wines"- page 2/4
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ALLEMAGNE "Germany"

Mosel

Riesling "Wiltinger Braune Kupp, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 2006 1,630

Riesling "Scharzhofberger" Auslese Egon Müller 2004 1,590

Riesling "Scharzhofberger" Auslese Egon Müller 1995 1,830

Riesling "Scharzhofberger" Trockenbeerenauslese Egon Müller 1990 half (375ml) 26,120

Riesling "Scharzhofberger" Trockenbeerenauslese Egon Müller 1989 half (375ml) 9,880

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 2006 3,840

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 2006 half (375ml) 2,030

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 2003 5,580

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 2002 5,580

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 1999 3,520

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 1993 4,570

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Auslese Egon Müller 1976 6,065

Riesling "Scharzhofberger, Goldkapsel" Beerenauslese Egon Müller 1993 9,050

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Fritz Haag 2016 half (375ml) 200

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Fritz Haag 2002 720

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr,  Goldkapsel" Beerenauslese Fritz Haag 1994 half (375ml) 1,200

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr,  Lange Goldkapsel" Auslese Fritz Haag 2003 1,180

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr,  Lange Goldkapsel" Auslese Fritz Haag 1999 740

Riesling "Brauneberger Juffer Sonnenuhr" Trockenbeerenauslese Fritz Haag 1993 8,040

Riesling "Graacher Himmerlreich, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 400

Riesling "Graacher Himmerlreich, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 half (375ml) 210

Riesling "Graacher Himmerlreich, Lange Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 1,845

Riesling "Graacher Himmerlreich, Lange Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 half (375ml) 1,060

Riesling "Graacher Himmerlreich, Lange Goldkapsel" Eiswein Joh.Jos.Prüm 2002 1,070

Riesling "Graacher Himmerlreich, Lange Goldkapsel" Eiswein Joh.Jos.Prüm 2002 half (375ml) 570

Riesling "Bernkasteler Badstube, Lange Goldkapsel" Beerenauslese Joh.Jos.Prüm 2006 700

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 415

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2003 460

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2001 1,350

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 1985 1,250

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 1976 1,280

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2006 half (375ml) 260

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2003 half (375ml) 215

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Lange Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 2003 1,770

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Lange Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 1999 970

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Lange Goldkapsel" Auslese Joh.Jos.Prüm 1997 half (375ml) 1,440

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Beerenauslese Joh.Jos.Prüm 2001 half (375ml) 1,575

Riesling "Wehlener Sonnenuhr, Goldkapsel" Beerenauslese Joh.Jos.Prüm 1989 half (375ml) 2,750

Riesling "Bernkasteler Doctor" Eiswein Wegeler 2004 half (375ml) 330

VINS DOUX et LIQUOREUX "Sweet Wines" - page 3/4
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ALLEMAGNE "Germany" …continues

Pfalz

Riesling "Forster Ungeheuer" Eiswein Reichsrat Von Buhl 1996 800

Riesling "Forster Ungeheuer" Eiswein Reichsrat Von Buhl 1999 half (375ml) 350

Riesling "Forster Ungeheuer" Eiswein Reichsrat Von Buhl 1995 half (375ml) 490

Nahe

Riesling "Niederhäuser Hermannshöhle, Goldkapsel" Beerenauslese Dönnhoff 2006 half (375ml) 680

Riesling "Oberhäuser Brücke, Goldkapsel" Beerenauslese Dönnhoff 2006 half (375ml) 410

AUTRICHE "Austria"

Wachau

Riesling "Dürnsteiner Hollerin" Auslese Prager 1994 400

Burgenland

Scheurebe "Nummer 4" Trockenbeerenauslese  Kracher 2005 magnum (1.5L) 840

Traminer "Nummer 3" Trockenbeerenauslese Kracher 2005 magnum (1.5L) 480

Welschriesling "Nummer 8" Trockenbeerenauslese   Kracher 2005 magnum (1.5L) 590

Welshriesling & Chardonnay, Beerenauslese Kracher 2016 half (375ml) 110

Scheurebe "Nummer 4" Trockenbeerenauslese Kracher 2005 half (375ml) 315

HONGRIE "Hungary"

Tokaji

"Icewine" - Furmint Château Pajzos 2003 half (375ml) 200

Tokaji "Eszencia" Oremus 2006 half (375ml) 1,040

Tokaji "Eszencia" Oremus 2003 half (375ml) 690

ITALIE "Italy"

"Ancininobili"- Veneto Maculan 1999 half (375ml) 500

"Amabile del Cere" Passito Bianco - Veneto Quintarelli 2007 half (375ml) 570

Vin Santo - Tuscany Isole e Olena 2006 half (375ml) 205

Moscato di Pantelleria "Ben Rye" Passito - Sicily Donnafugata 2018 half (375ml) 170

VINS DOUX et LIQUOREUX "Sweet Wines" - page 4/4
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VINS DOUX NATURELS DE FRANCE "French Fortified Wines"

Normandy

Cidre de Glace "Givre" Louis Dupont 2016 half (375ml) 110

Roussillon

Maury

Maury Mas Amiel 1985 250

Rivesaltes

Rivesaltes "Ambré" Domaine des Chênes 2008 160
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VINS FORTIFIES DE PORTO ET MADÈRE "Port and Madeira Fortified Wines"

PORTUGAL

Madeira 

Madeira, Terrantez Pereira D'Oliveiras 1988 660

Tawny Ports

Colheita "Historical Centenerial" Niepoort 1900 4,150

Colheita Calem 1961 850

Colheita Burmester 1963 900

Colheita Kopke 1976 470

Colheita Weise & Krohn 1987 700

Colheita "Millenium 100 Years" Whitwhams NV 1,580

Very Old Tawny "101 Edition" (50 years old)  Barros NV 1,030

Ruby Ports

Vintage Niepoort 1945 8,000

Vintage Graham's 1963 1,260

Vintage Dow's 1970 magnum (1.5L) 1,570

Vintage Warre's 1970 720

Vintage Cockburn 1970 630

Vintage Dow's 1977 magnum (1.5L) 660

Vintage Fonseca 1977 810

Vintage Taylor's 1977 660

Vintage Gould Campbell 1980 370

Vintage Cockburn 1983 390

Vintage Graham's 1983 430

Vintage Gould Campbell 1985 340

Vintage Fonseca 1994 magnum (1.5L) 1,030

Vintage Graham's 1994 460

Vintage Symington "Quinta do Vesuvio" 1994 460

Vintage Fonseca 1997 490

Vintage Graham's 2000 450

Vintage Symington "Quinta do Vesuvio" 2000 340

Vintage Mansilha "Quinta do Portal" 2003 405

Vintage Niepoort 2017 480

VINS FORTIFIES D'ESPAGNE "Spanish Fortified Wines"

ESPAGNE "Spain"

Sherry

Manzanilla "La Guita" Hijos de Rainera Pérez Marín NV 180

Solera "East India" Emilio Lustau NV half (500ml) 125

"Gran Barqueros" Palo Cortado 25y  Perez Barquero NV 330

Palo Cortado Solera “Cincuentenario”  Perez Barquero 1955 870

Oloroso Solera “Fondacional”  Perez Barquero 1905 1,250
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VINS DOUX et LIQUOREUX "Sweet Wines" Glass Bottle

75ml

Bordeaux - Sauternes

1er Cru Supérieur (Served out of 6L bottle) Château d'Yquem 2011 135

VINS DOUX NATURELS DE FRANCE "French Fortified Wines"

Champagne

Ratafia (500ml)  André Heucq NV 25 180

Ratafia (4500ml) Herin Giraud NV 40

Charentes

Pineau des Charentes, Blanc Guy Pinard NV 25 180

Pineau des Charentes, Rosé Guy Pinard NV 25 180

South West

Jurançon "Ballet d'Octobre" Domaine Cauhapé 2019 25 180

Roussillon

Maury L'Archiviste 1987 25 210

Vin de France 

'Cuvée Rapatellissime'' (500ml) Domaine de Rapatel 2005 25 150

VINS FORTIFIES DE PORTO ET MADÈRE "Port and Madeira Fortified Wines"

Madeira 

Madeira, Sercial Pereira D'Oliveiras 1989 48

Madeira, Boal Pereira D'Oliveiras 1977 65

Ports

Colheita Dalva 1967 59 590

Vintage Dow's 1985 38 380

VINS FORTIFIES D'ESPAGNE "Spanish Fortified Wines"

Sherry

"Gran Barqueros" Amontillado 25y  Perez Barquero NV 20

Sherry "Don PX Convento Seleccion" Bodegas Toro Albala 1946 180 1,800

VINS DOUX/FORTIFIES AU VERRE  "Sweet/Fortified Wines by the Glass" 
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